

Luzerner Kantonsblatt

Amtliches Publikationsorgan

Erscheint jeden Samstag



Mit dem Element Wasser gilt es besonders schonend umzugehen. Unser erweitertes Know-how für neue Wasserbautechniken tragen diesem Umweltgedanken bei.

Flexibel - Motiviert - Engagiert.

Lötscher Tiefbau AG

Spahau 3, CH-6014 Luzern, T+41 41 259 0707, loetscher-plus@ltp.ch, www.ltp.ch



Rechtsberatung Immobilienverkauf Bewertungen Wohnungsabnahmen Bauabnahmen



Telefon 041 227 20 70 - info@hev-immoag.ch - www.hev-immoag.ch



Wirtschaft

Verwaltungsweiterbildung – Eidg. Fachausweis öffentliche Verwaltung

Dieser Vorbereitungskurs auf die eidg. Berufsprüfung vermittelt Mitarbeitenden der öffentlichen Verwaltung und öffentlicher Dienstleistungsbetriebe die notwendigen Kompetenzen, welche sie zur Übernahme von anspruchsvollen Aufgaben im Berufsfeld der öffentlichen Verwaltung benötigen.

Infoveranstaltung in Luzern: 4. März 2024 Nächster Start: September 2024

 \rightarrow hslu.ch/eidg-fachausweis

FH Zentralschweiz

Inhalt

Allgemeiner Teil

Regierungsrat	
Spitalversorgung: Änderung der Spitalliste	181
Pflegeheimliste für den Kanton Luzern	183
Departemente	
Aufforderung, ein Zustellungsdomizil zu bezeichnen	185
Staatliche Prüfung über den Nachweis gastgewerblicher Kenntnisse	
(Wirteprüfung)	186
Entscheidsmitteilungen	186
Gemeinden	
Rechnungsruf infolge amtlicher Liquidation	188
Testamentseröffnung	188
Stadt Luzern: Ergebnisse der städtischen Volksabstimmung vom 21. Januar 2024	189
Stadt Luzern: Inkrafttreten einer Teilrevision der Gemeindeordnung	190
Gemeinde Buchrain: Verkehrsanordnung	190
Gemeinde Hochdorf: Verkehrsanordnungen	191
Räumung von Grabstätten	192
Gemeindeverbände	
Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde (KESB) Luzern-Land:	
Entscheidmitteilung	193
Grundstückerwerb	194
Planungs- und Baurecht	
Gemeinde Horw: Genehmigung der Änderung des Zonenplanes A,	
des Bebauungsplanes Dorfkern Ost und der Aufhebung der Baulinie	
an der Kantonsstrasse	223
Gemeinde Hildisrieden: Genehmigung Gestaltungsplanänderungen	223
Gemeinde Oberkirch: Genehmigung Gestaltungsplan Campus Chäsweid Gemeinde Oberkirch: Genehmigung 2. Änderung Gestaltungsplan	224
Campus Mitte	224
Öffentliche Planauflagen	224
Offene Stellen	237

Inhalt

Gerichtlicher Teil

Kantonsgericht	
Neu im Anwaltsregister	240
Notarpatent	240
Bezirksgerichte	
Aufforderung zur Stellungnahme, Vorladung und Entscheidsmitteilung	241
Aufforderungen zur Stellungnahme und Entscheidsmitteilungen	241
Aufforderung zur Kostensicherung	243
Verhandlung über die Bestätigung des Nachlassvertrages	244
Kapitalaufruf	244
Kraftloserklärung	244
Schuldbetreibung und Konkurs	
Konkurspublikationen/Schuldenrufe	245
Vorläufige Konkursanzeigen	248
Kollokationspläne und Inventare	249
Einstellung der Konkursverfahren	252
Schluss der Konkursverfahren	254
Pfändungsanzeigen/-urkunden	255
Ausserkantonale Behörden	
Kollokationsplan und Inventar	250

Allgemeiner Teil

Regierungsrat

Spitalversorgung: Änderung der Spitalliste

Änderung vom 23. Januar 2024

Der Regierungsrat des Kantons Luzern,

gestützt auf Artikel 39 Absatz 1e des Krankenversicherungsgesetzes vom 18. März 1994 und § 4a Absatz 1 des Spitalgesetzes vom 11. September 2006, auf Antrag des Gesundheits- und Sozialdepartementes,

beschliesst:

1. Die Spitalliste vom 22. März 2016 wird wie folgt geändert:

1. Akutsomatik

NCH 1.1.1 Behandlung von vaskulären Erkrankungen des ZNS (IVHSM)

NCH 1.1.1.1 Behandlung von komplexen vaskulären Erkrankungen des ZNS (IVHSM)

NCH 1.1.2 Funktionelle Neurochirurgie (IVHSM)

NCH 2.1 Seltene Rückenmarkstumoren (IVHSM)

VIS 1.4.1 Komplexe bariatrische Chirurgie (IVHSM)

VIS 1.5 Tiefe Rektumresektion (IVHSM)

Für die Leistungsgruppen bestehen ab 1. Januar 2024 Leistungsaufträge gemäss Zuteilungsentscheid des HSM-Beschlussorgans. Die bisherigen subsidiären kantonalen Leistungsaufträge werden aufgehoben.

Luzerner Kantonsspital, Luzern

NEU 4 Epileptologie: Komplex-Diagnostik

Volles Leistungsspektrum

NEU 4.1 Epileptologie: Komplex-Behandlung

Volles Leistungsspektrum

Anhang 2: Leistungseinschränkungen Psychiatrie Luzerner Psychiatrie (lups)

Die Behandlung von Jugendlichen ab vollendetem 16. Lebensjahr ist im Rahmen der Transitionspsychiatrie (Altersgruppe 16 bis 25 Jahre) in St. Urban ohne Einschränkung gestattet. (neu)

2. Die Spitalliste vom 22. März 2016 wird zudem wie folgt geändert:

1. Akutsomatik

Luzerner Kantonsspital, Luzern

NEU 3.1 Komplexe Behandlung von Hirnschlägen (IVHSM) Volles Leistungsspektrum (subsidiärer kantonaler Leistungsauftrag)

- 3. Gegen den Beschluss kann innert 30 Tagen seit seiner Mitteilung beim Bundesverwaltungsgericht Beschwerde geführt werden.
- 4. Die Nachführung der beschlossenen Änderungen in der geltenden Spitalliste erfolgt elektronisch unter: www.gesundheit.lu.ch/themen/gesundheitsversorgung/spitalfinanzierung/spitalliste
- Die Änderung gemäss Beschlussziffer 1 tritt rückwirkend auf den 1. Januar 2024 in Kraft. Die Änderung gemäss Beschlussziffer 2 tritt auf den 9. März 2024 in Kraft.

Luzern, 23. Januar 2024

Im Namen des Regierungsrates Der Präsident: Fabian Peter Der Staatsschreiber: Vincenz Blaser

Pflegeheimliste für den Kanton Luzern

Anderung vom 15. Januar 2024

Der Regierungsrat des Kantons Luzern,

gestützt auf § 3 Absatz 2b des Einführungsgesetzes vom 23. März 1998 zum Bundesgesetz über die Krankenversicherung,

auf Antrag des Gesundheits- und Sozialdepartementes,

beschliesst:

1. Die Pflegeheimliste vom 21. November 2017 wird auf den 1. Februar 2024 wie folgt geändert:

A: Regionales Angebot Langzeitpflege

Planungsregion Luzern Seniorenzentrum Oase

neu 0 48

alt

Buchrain

- 2. Die Aufnahme der 48 Plätze erfolgt unter der auflösenden Bedingung, dass bis 31. März 2028 alle Plätze betriebsbereit sind. Die bis dann nicht betriebsbereiten Plätze werden von der Liste gestrichen.
- 3. Die Aufnahme der 48 Plätze erfolgt unter dem Vorbehalt, dass die Voraussetzungen für die Erteilung der Betriebsbewilligung gemäss § 1a des Betreuungsund Pflegegesetzes vom 13. September 2010 (BPG; SRL Nr. 867) und § 1a der Verordnung zum Betreuungs- und Pflegegesetz vom 30. November 2010 (BPV; SRL Nr. 867a) sowie die Anforderungen gemäss Artikel 39 Absätze 1a-c KVG erfüllt werden.
- 4. Die Aufnahme der 48 Plätze erfolgt mit der Auflage, spätestens Ende Juni 2025 ein konkretes Projekt und einen verbindlichen Zeitplan betreffend die Realisierung vorzulegen.

5. Gegen den Beschluss kann innert 30 Tagen seit der Mitteilung beim Bundesverwaltungsgericht Beschwerde geführt werden. Der begründete Beschluss liegt während der Beschwerdefrist auf der Kanzlei des Gesundheits- und Sozialdepartementes, Bahnhofstrasse 15, 6002 Luzern, zur Einsicht auf.

Luzern, 15. Januar 2024

Im Namen des Regierungsrates Der Präsident: Fabian Peter Der Staatsschreiber: Vincenz Blaser

Departemente

Finanzdepartement

Aufforderung, ein Zustellungsdomizil zu bezeichnen

Hiermit fordern wir die unten angeführten Personen öffentlich auf, gemäss § 28 Absatz 3 des Verwaltungsrechtspflegegesetzes, innerhalb von 20 Tagen seit dieser Publikation der Dienststelle Steuern des Kantons Luzern, Zentrales Stammdatenmanagement, Buobenmatt 1, Postfach 3464, 6002 Luzern, ein Zustellungsdomizil in der Schweiz zu bezeichnen. Sofern keine Zustelladresse genannt wird, erfolgen sämtliche Zustellungen per Aktenablage. Der Fristenlauf wird dabei nicht unterbrochen. Alle damit zusammenhängenden Nachteile gehen zu deren Lasten.

- Da Costa Lima José, geboren am 15. Mai 1969, letzte Adresse: Schützenmattstrasse 22, 6020 Emmenbrücke;
- Probst Christoph, geboren am 6. Dezember 1977, letzte Adresse: Uffikonerstrasse 2, Winikon;
- Simon Sylvia-Simone, geboren am 3. Januar 1977, letzte Adresse: Uffikonerstrasse 2, Winikon;
- Rossetto Alexej, geboren am 9. Juni 1990, letzte Adresse: Neuenkirchstrasse 12, Emmenbrücke;
- Durakovic-Schäfer Sadik, geboren am 30. September 1977, letzte Adresse: Kantonsstrasse 5, Triengen;
- Jahn Rebecca, geboren am 24. August 1997, letzte Adresse: c/o Pascal Wyss, Kanonenstrasse 11, Luzern;
- Fontana Seraina, geboren am 19 September 1983, letzte Adresse: Rüeggisingerstrasse 69, c/o Hotel Fasan, Emmenbrücke;
- Harlacher Mark, geboren am 3. April 1982, letzte Adresse: Spitzberglistrasse 4, Horw:
- Wyrsch Christoph, geboren am 24. August 1985, letzte Adresse: Herrenwaldstrasse 4. Horw.

Luzern, 23. Januar 2024

Dienststelle Steuern des Kantons Luzern, Zentrales Stammdatenmanagement

Justiz- und Sicherheitsdepartement

Staatliche Prüfung über den Nachweis gastgewerblicher Kenntnisse (Wirteprüfung)

Gestützt auf § 11 des Gesetzes über das Gastgewerbe, den Handel mit alkoholischen Getränken und die Fasnacht (GaG, SRL Nr. 980) kann der Nachweis gastgewerblicher Kenntnisse unter anderem durch eine staatliche Prüfung erbracht werden. Der Regierungsrat hat das Nähere der Prüfung in der Gastgewerbeverordnung (GaV, SRL Nr. 981) geregelt.

Die nächste staatliche Prüfung findet an folgenden Tagen statt:

Prüfungsdatum Session I-2024:

- Mittwoch, 27. März 2024,
- Donnerstag, 28. März 2024.

Gemäss § 3 Absatz 1 GaV ist die Anmeldung mindestens sechs Wochen vor Prüfungsbeginn bei der Abteilung Gastgewerbe und Gewerbepolizei einzureichen. Anmeldeschluss Session I-2024: Freitag, 9. Februar 2024.

Mit der Anmeldung muss Folgendes eingereicht werden:

 ein kurzer Lebenslauf mit Angaben über Alter, Zivilstand, bisherige Ausbildung, Tätigkeit und einem Foto.

Die Merkblätter und das Anmeldeformular finden Sie auf unserer Internetseite: www.ggp.lu.ch.

Die Prüfungsgebühr beträgt Fr. 350.- und wird nach erfolgter Anmeldung in Rechnung gestellt.

Die Zahl der Prüfungskandidaten ist beschränkt. Über die Zulassung zur Prüfung wird notfalls nach dem zeitlichen Eingang der Anmeldungen entschieden.

Luzern, 27. Januar 2024

Luzerner Polizei Wirteprüfungskommission

Entscheidsmitteilungen

Ī.

Slim Karim, geboren am 1. Januar 2005, ledig, Marokko, zuletzt wohnhaft gewesen in Asylunterkunft Chem. Charmeur 12, Crissier, zurzeit unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit angezeigt, dass die Ausgrenzungsverfügung des Amtes für Migration vom 22. Januar 2024 mit dieser Veröffentlichung als zugestellt gilt und während 30 Tagen beim Amt für Migration des Kantons Luzern, Fruttstrasse 15, 6002 Luzern, zu seinen Händen aufliegt.

Gegen diesen Entscheid kann innert 30 Tagen seit Zustellung nach den Bestimmungen des Gesetzes über die Verwaltungsrechtspflege beim Justiz- und Sicherheitsdepartement des Kantons Luzern (Bahnhofstrasse 15, 6002 Luzern) Verwaltungsbeschwerde eingereicht werden. Die Beschwerde ist im Doppel einzureichen. Sie muss einen Antrag und dessen Begründung enthalten. Der angefochtene Entscheid und die Beweisurkunden sind beizulegen.

Luzern, 22. Januar 2024

Amt für Migration des Kantons Luzern Abteilung Asyl und Rückführung

II.

- Pfoster Johann, letzter Aufenthalt in Emmenbrücke, Hinter-Listrig 23, derzeit unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit angezeigt, dass der Entscheid vom 22. Januar 2024 betreffend Entzug der Kontrollschilder während 20 Tagen beim Strassenverkehrsamt Luzern, Arsenalstrasse 45, Kriens, zu seinen Händen aufliegt.
- Vilaça dos Santos Silva Paulo Jorge, letzter Aufenthalt in Wauwil, Poststrasse 15, derzeit unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit angezeigt, dass der Entscheid vom 16. Januar 2024 betreffend Entzug der Kontrollschilder während 20 Tagen beim Strassenverkehrsamt Luzern, Arsenalstrasse 45, Kriens, zu seinen Händen aufliegt.
- Tkaczyk Miroslaw, letzter Aufenthalt in Ermensee, Rankstrasse 1, derzeit unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit angezeigt, dass der Entscheid vom 16. Januar 2024 betreffend Entzug der Kontrollschilder während 20 Tagen beim Strassenverkehrsamt Luzern, Arsenalstrasse 45, Kriens, zu seinen Händen aufliegt.

Wird der Entscheid während dieser Frist nicht abgeholt, gilt dieser am letzten Tag der Frist als zugestellt.

Gegen diesen Entscheid kann innert der nicht erstreckbaren Frist von 30 Tagen seit Zustellung beim Kantonsgericht Luzern, 4. Abteilung, Obergrundstrasse 46, Postfach 3569, 6002 Luzern, kostenpflichtig Verwaltungsgerichtsbeschwerde (im Doppel) eingereicht werden. Die Beschwerdeschrift muss schriftlich, unterzeichnet und mit einem Antrag sowie dessen Begründung versehen sein. Der Beschwerdeschrift sind der angefochtene Entscheid, das Zustellkuvert sowie allfällige Beweisurkunden beizulegen.

Kriens, 23. Januar 2024

Strassenverkehrsamt Luzern

Gemeinden

Rechnungsruf infolge amtlicher Liquidation

(Art. 595 Abs. 2 ZGB)

in der Erbschaftssache des am 12. August 2023 verstorbenen *Bahr Andreas*, geboren am 15. Juli 1964, von Deutschland, wohnhaft gewesen in *Emmenbrücke*, Stauffacherstrasse 10

Die Gläubiger und Schuldner dieses Erblassers, mit Einschluss allfälliger Bürgschaftsgläubiger, werden hiermit aufgefordert, ihre Ansprüche und Schulden innert 30 Tagen beim Teilungsamt Emmen, 6021 Emmenbrücke, anzumelden.

Für Forderungen, welche nach Abschluss der amtlichen Liquidation geltend gemacht werden, haften die Erben bis zum Betrag der noch vorhandenen Bereicherung.

Emmenbrücke, 23. Januar 2024

Teilungsamt Emmen

Testamentseröffnung

Am 6. November 2023 ist in Luzern *Bucherer Jörg Gerold*, geboren 7. Juni 1936, ledig, von Basel (BS), wohnhaft gewesen in *Meggen*, Heckenriedstrasse 12, gestorben.

Als gesetzliche Erben an diesem Nachlass kommen solche der grosselterlichen Stämme in Betracht, nämlich väterlicherseits Nachkommen des Bucherer Karl Friedrich und der Louise geb. Humitzsch und mütterlicherseits des Heeb Joseph Anton und der Maria Josepha geb. Neff. Diese sind der Behörde nicht bekannt.

Den unbekannten gesetzlichen Erben wird hiermit im Sinn von Artikel 558 ZGB angezeigt, dass der Erblasser über seinen Nachlass vollständig letztwillig verfügt hat. Personen, welche sich über ihre Erbberechtigung ausweisen können, sind berechtigt, beim Teilungsamt Meggen Einsicht in die letztwillige Verfügung zu nehmen, soweit diese sie angeht, oder eine Kopie davon zu verlangen.

Die gesetzlichen Erben werden darauf aufmerksam gemacht, dass die letztwillige Verfügung vollstreckt und der Nachlass unter Vorbehalt der Ungültigkeits- und der Erbschaftsklage an die eingesetzten Erben ausgeliefert wird, sofern deren Berechtigung beziehungsweise die Rechtsgültigkeit der letztwilligen Verfügung innerhalb von 30 Tagen nicht ausdrücklich bestritten wird.

Meggen, 27. Januar 2024

Teilungsbehörde Meggen, Am Dorfplatz 3, 6045 Meggen

Stadt Luzern: Ergebnisse der städtischen Volksabstimmung vom 21. Januar 2024

Der Stadtrat von Luzern gibt die Ergebnisse der städtischen Volksabstimmung vom 21. Januar 2024 bekannt.

1. Abstimmungsgeschäfte

Teilrevision der Gemeindeordnung der Stadt Luzern

eingelegte Stimmzettel	16 311	Stimmbeteiligung	30,57%
leer	157	Stimmberechtigte	53 351
ungültig	3	_	
gültig	16 151		
Ja	13 494		
Ja in %	83,55%		
Nein	2 657		
Nein in %	16,45%		

Die Vorlage wurde mit 83,55% Ja-Stimmen angenommen.

Budget 2024 der Stadt Luzern

eingelegte Stimmzettel	16 311		
leer	82	Stimmbeteiligung	30,57%
ungültig	1	Stimmberechtigte	53 351
gültig	16 228	-	
Ja	12 465		
Ja in %	76,81%		
Nein	3 763		
Nein in %	23,19%		

Die Vorlage wurde mit 76,81% Ja-Stimmen angenommen.

2. Beschwerde

Beschwerde gegen die Abstimmung ist innerhalb von zehn Tagen nach dem Urnengang beim Regierungsrat einzureichen.

3. Veröffentlichung

Dieser Beschluss ist zu veröffentlichen.

Luzern, 24. Januar 2024

Stadtrat Luzern

Stadt Luzern: Inkrafttreten einer Teilrevision der Gemeindeordnung

Am 21. Januar 2024 wurde von den städtischen Stimmberechtigten eine Teilrevision der Gemeindeordnung der Stadt Luzern (GO) angenommen (B+A 18/2023). Diese Änderung ist mit der Annahme durch die Stimmberechtigten in Kraft getreten.

Die Änderung kann bei der Stadtkanzlei, Stadthaus, 3. Stock, während der Bürozeiten, von 8 bis 12 Uhr und von 13.30 bis 17 Uhr, eingesehen werden. Die geänderte Gemeindeordnung wird in der systematischen Rechtssammlung veröffentlicht; die Rechtssammlung kann auch auf der Website der Stadt Luzern abgerufen werden.

Luzern, 22. Januar 2024

Stadtkanzlei Luzern

Gemeinde Buchrain: Verkehrsanordnung

Der Gemeinderat von Buchrain,

gestützt auf Artikel 3 Absatz 4 des Strassenverkehrsgesetzes (SVG) und Artikel 107 Absatz 1 der Signalisationsverordnung (SSV) sowie § 18 Absatz 1 der Strassenverkehrsverordnung,

verfügt:

ı.

Die Parkplätze auf den Grundstücken Nrn. 385 und 413 (Gemeindehaus), Grundstück Nr. 35 (Schulhaus Dorf), Grundstück Nr. 73 (Schulhaus Hinterleisibach), Grundstück Nr. 12 (Kindergarten Dorf), Grundbuch Buchrain, werden bewirtschaftet. Die Signalisation erfolgt mit dem Signal 4.20 «Parkieren gegen Gebühr» mit Zusatztext «Zentrale Parkuhr; Gebührenpflicht 24 h / ganztags, maximal 48 h».

II.

Die entsprechenden Unterlagen können während der Beschwerdefrist bei der Gemeinde Buchrain eingesehen werden. Die Verfügung tritt in Kraft, sobald die Signale aufgestellt sind.

III.

Gegen diese Verfügung kann innert 30 Tagen seit der Publikation beim Kantonsgericht Luzern, 4. Abteilung, Postfach 3569, 6002 Luzern, Verwaltungsgerichtsbeschwerde eingereicht werden. Die Beschwerde hat einen Antrag und dessen Begründung zu enthalten. Sie ist im Doppel einzureichen.

Buchrain, 16. November 2023

Gemeinderat Buchrain

Gemeinde Hochdorf: Verkehrsanordnungen

Der Gemeinderat von Hochdorf,

gestützt auf Artikel 3 Absatz 4 des Strassenverkehrsgesetzes (SVG) und Artikel 107 Absatz 1 der Signalisationsverordnung (SSV) sowie § 18 Absatz 1 der Strassenverkehrsordnung,

verfügt:

I.

In der Gemeinde Hochdorf werden folgende Verkehrsanordnungen erlassen:

- In der Gemeinde Hochdorf Ortsteil Baldegg wird auf der Seebadstrasse (Grundstück Nr. 1343) ab Höhe Seebadstrasse 22 (Koordinaten 2.663.645/1.226.335) bis Ende der Seebadstrasse (Koordinaten 2.663.610/1.226.660) inkl. dem Parkplatz Seebad (Grundstück Nr. 554 und Grundstück Nr. 1342) «Parkieren gegen Gebühr» (Signal 4.20) mit Zusatz «Zentrale Parkuhr» signalisiert.
- In der Gemeinde Hochdorf Ortsteil Baldegg wird in einem Teilbereich des Parkplatzes Seebad (Grundstück Nr. 554) Stellplätze für Wohnmobile (Koordinaten 2.663.599/1.226.444) mit «Parkieren gegen Gebühr» (Signal 4.20) mit Zusatz «Zentrale Parkuhr» und «Wohnwagen» (Piktogramm 5.28) signalisiert.

Die Situation 1:200, vom 27. Oktober 2023 (Plan Nr. C3-23-07 / 02) bildet einen integrierten Bestandteil dieser Verfügung. Diese Pläne können während der Beschwerdezeit bei der Gemeinde Hochdorf, Abteilung Bauamt eingesehen werden.

II.

Die Verfügung tritt in Kraft, sobald die aktuellen Signale aufgestellt sind.

III.

Gegen diese Verfügung kann innert 30 Tagen seit der Publikation beim Kantonsgericht Luzern, 4. Abteilung, Postfach 3569, 6002 Luzern, Verwaltungsgerichtsbeschwerde eingereicht werden. Die Beschwerde hat einen Antrag und dessen Begründung zu enthalten. Sie ist im Doppel einzureichen.

Hochdorf, 19. Januar 2024

Gemeinderat Hochdorf

Räumung von Grabstätten

Gestützt auf § 22 des Friedhof- und Bestattungsreglements vom 10. Mai 2006 der Gemeinde *Hildisrieden* sind folgende Gräber bis spätestens am 31. März 2023 zu räumen:

- Reihengräber für Erdbestattungen Bestattungsjahre 2003,
- Reihengräber für Urnenbestattungen Bestattungsjahre 2008.

Die Angehörigen der Verstorbenen werden gebeten, die Grabmäler und Pflanzen bis zum erwähnten Datum zu entfernen. Nach dem 24. März 2024 wird die Friedhofverwaltung die oberflächliche Aufhebung dieser Gräber unter Ablehnung einer Entschädigungspflicht anordnen.

Hildisrieden, 19. Januar 2024

Gemeinderat Hildisrieden

Gemeindeverbände

Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde (KESB) Luzern-Land: Entscheidmitteilung

Tomov Stancho Vasilev, geboren am 8. Januar 1981, und Tomova Silviya Krasimirova, geboren am 14. April 1988, beide bulgarische Staatsangehörige, zurzeit unbekannten Aufenthaltes, wird angezeigt, dass der Entscheid der Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde Luzern-Land vom 17. Januar 2024 betreffend die Aufhebung der für ihre Tochter bestehenden Kindesschutzmassnahme hiermit als zugestellt gilt und die im Entscheid aufgeführten Fristen mit dem Tag der Publikation zu laufen beginnen. Der Entscheid liegt bei der Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde Luzern-Land, Oberfeld 15B, 6037 Root, während 30 Tagen zur Abholung bereit.

Root, 19. Januar 2024

Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde Luzern-Land

Grundstückerwerb	Gemäss Artikel 970a ZGB und § 93c EGZGB wird der Erwerb folgender
	Grundstücke veröffentlicht:

Abkürzungen: Grdst.-Nr.: Grundstücknummer

GE: StWE:

BR: Baurecht ME: Miteigentumsanteil Gesamteigentum Stockwerkeigentum/Wertquote X-Z-W: X-Zimmer-Wohnung

Grundbuch Grdst.-Nr./Fläche/ Grundstückart/Gebäudeart/ Name, Wohnort/ Name, Wohnort/ Erwerb durch Anteil/Wertquote Ortsbezeichnung Sitz des Erwerbers Sitz des Veräusserers Veräusserer

Grundbuchamt Luzern Ost

Geschäftsstelle Kriens

Buchrain	2020 (StWE 82/1000)	4½-Z-W / Moosstrasse 9	Stirnimann Kevin, Buochs	ABCR Immobilien AG, Ebikon	28. 2. 1997
Dierikon	1011 (StWE ⁵ 1/1000)	3½-Z-W / Schönenboden 3	Märchy Beat Johann, Meggen	ME: a. Müller-Häfliger Edith Rosa, Dierikon, zu ¼; b. Müller Bruno, Dierikon, zu ¼; c. Müller Heinz Rudolf, Spearwood (AU), zu ¾	5. 6. 2015
Ebikon	6663 (StWE ¹²⁵ /1000), 6661 (StWE ⁵ /1000), 6657 (StWE ¹⁰ /1000)	5½-Z-W, Keller-/Waschraum, Doppelgarage / Ottigenbühlstrasse 30	Erbengemeinschaft Amrein-Bourqui Hedwig Rita Erben: a. Amrein Walter Fridolin, Ebikon; b. Amrein Carmen Monique, Emmenbrücke	Erbengemeinschaft Amrein-Bourqui Hedwig Rita Erben: a. Amrein Walter Fridolin, Ebikon; b. Amrein Remo René, Willisau; c. Amrein Carmen Monique, Emmenbrücke	21. 8. 2017
Gisikon	1243 (StWE ⁴⁵ / ₁₀₀₀); 50287 (ME ¹ / ₂₂₁)	2½-Z-W / Weitblick 17; Autoeinstellplatz / Weitblick 6–8/11–21	Gmür Corinne, Buchs (AG)	Hager-Hürlimann Brigitte, Rotkreuz	18. 4. 2017

Horw	3002 / 2 a 99 m ²	Gebäude, Wasserbecken, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus mit Garage / Schwandenallee 10 a	ME zu je ½: a. Bossart-Marek Sandy, Kastanienbaum; b. Bossart Daniel, Kastanienbaum	ME zu je ½: a. Meyer Daniel, Kastanienbaum; b. Meyer-Käslin Sabrina Rebecca, Kastanienbaum	7. 5. 2015	Nr. 4 vom 27.
Horw	8160 (StWE ¹⁰³ / ₁₀₀₀); 51730, 51731 (je ME ¹ / ₁₂)	5½-Z-W / Neumattweg 24; Autoeinstellplätze (2) / Neumattweg 17/24	ME zu je ½: a. Meyer Daniel, Kastanienbaum; b. Meyer-Käslin Sabrina Rebecca, Kastanienbaum	Alessandrelli Cesare, Horw	31. 7. 2012	. Januar 2024
Horw	8613 (StWE ⁸⁵ /10000); 52401, 52402 (je ME ⁶ /78)	5½-Z-W / Allmendstrasse 11–11c; Autoeinstellplätze (2) / Allmendstrasse 9–9 d	ME zu je ½: a. Navaneethan-Premakumar Sinthujah, Horw; b. Navanathan Navaneethan, Horw	Medifair Swiss GmbH, Luzern	12. 3. 2021	24
Kriens	13456 (StWE ⁹⁷ / ₁₀₀₀); 52788 (ME ⁵ / ₇₈₀)	3½-Z-W / Unter Sidhalden 10; Autoeinstellplatz / Sidhalden	Huber Michael, Ennetbürgen	Horisberger-Niederhauser Christine, Kriens	10. 7. 2015	
linkes Ufer: Luzern	741 / 5 a 8 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche / Wohnhaus mit Restaurant / Baselstrasse 1	Piazza Ferrari AG, Luzern	Piazza Sandro Graziano, Luzern	15. 6. 2015	
rechtes Ufer:						
Luzern	1115 / 8 a 91 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus mit Büro und Autoeinstellhalle / StKarli-Strasse 12	Piazza Ferrari AG, Luzern	Piazza Dario Renzo, Luzern	15. 6. 2015	
Luzern	1278 / 9 a 43 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, Gartenanlage / Wohnhaus / Mühlemattstrasse 13	Schmidhauser Beat, Dinhard	Erbengemeinschaft Schmidhauser Thomas Erben: a. Wangler-Ruckli Gertrud, Luzern; b. Schmidhauser Beat, Dinhard	13. 12. 2023	195

196

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Luzern	2417 / 18 a 23 m ²	Gebäude, Gartenanlage / Wohnhaus, Garage und Gartenhalle / Bellerivestrasse 4	CRE (Luzern) 1 AG, Luzern	ME zu je 1/3: a. Balthasar-Schnyder von Wartensee Sylvia Maria Christina, Meggen; b. Schnyder von Wartensee Zeno Franz Martin Felix, Bern; c. Marfurt-Schnyder von Wartensee Pia Maria Barbara, Weggis	16. 12. 2011
Luzern	2707 / 4 a 68 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Gartenheimstrasse 7	ME zu je ½: a. Tzachanis-Tresch Lea, Luzern; b. Tzachanis Ioannis, Luzern	ME zu je ½: a. Tresch-Frey Birgitte Kirsten, Luzern; b. Tresch Hans Peter, Luzern	1. 12. 2014
Luzern	3165 / 19 a 18 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus mit Garagen / Würzenbachstrasse 61	Oekumenische Wohnbaugenossenschaft Luzern OeWL, Luzern	Riviera Capital AG, Weggis	11. 9. 1964
Luzern	3689 / 25 a 15 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Autoeinstellhalle / Schädrütihalde 7	Ordan Beteiligungs AG, Zollikon	The Good Home AG, Luzern	13. 11. 2017
Luzern	9092 (StWE ²⁶ / ₁₀₀₀); 9181 (ME ¹ / ₄₄)	3½-Z-W / Oberseeburghöhe 10; Autoeinstellplatz / Oberseeburghöhe 10–14	Fischer Patrick Friedrich, Meggen	ME zu je ½: a. Fischer Patrick Friedrich, Meggen; b. Fischer-Muff Ursula Maria, Meggen	22. 3. 2016
Luzern	13515 (StWE ¹⁰⁹ / ₁₀₀₀), 50222 (ME ⁵ / ₃₄)	3½-Z-W, Autoeinstellplatz / Wäsmeli	Müller Marco Thomas, Horw	Müller-Bättig Ruth Elisabeth, Horw	6. 2. 1996

Luzern	13516 (StWE ¹³⁰ / ₁₀₀₀), 50223 (ME ⁵ / ₃₄), 50228 (ME ¹ / ₃₄)	3½-Z-W, Autoeinstellplatz, Motorradeinstellplatz / Wäsmeli	Müller Petra Christina, Sarnen	Müller-Bättig Ruth Elisabeth, Horw	6. 2. 1996
Meggen	$331 / 59 a 83 m^2$	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, geschlossener Wald / Wohnhaus, Bade- und Schiffshütte, Schopf, Garage / Huobstrasse 23	Einfache Gesellschaft: a. Schildknecht-Peter Janine Rosemary, Bülach; b. Peter Alfred Werner, Russikon; c. Siegenthaler-Peter Doris Monica, Dickbuch; d. Grünwald- Peter Karin Lilian, Effretikon	Erbengemeinschaft Peter-Rütschi Bettina Erben: a. Erbengemeinschaft Peter Hans Werner Erben: aa. Peter Andreas Max, Meien; ab. Schildknecht-Peter Janine Rosemary, Bülach; ac. Peter Alfred Werner, Russikon; ad. Siegenthaler-Peter Doris Monica, Dickbuch; ae. Berchtold- Peter Ursula Cornelia, Hochfelden; af. Bosshard-Peter Maja Evelyn, Zug; ag. Grünwald- Peter Karin Lilian, Effretikon; b. Erbengemeinschaft Peter Ida Eugenie Erben: ba. Peter Andreas Max, Meien; bb. Schildknecht-Peter Janine Rosemary, Bülach; bc. Peter Alfred Werner, Russikon; bd. Siegenthaler-Peter Doris Monica, Dickbuch; be. Berchtold- Peter Ursula Cornelia, Hochfelden; bf. Bosshard-Peter Maja Evelyn, Zug; bg. Grünwald- Peter Karin Lilian, Effretikon	11. 4. 2007
Meggen	4643 (StWE ³⁸⁰ / ₁₀₀₀₀); 50077 (ME ¹ / ₄₉)	4½-Z-W / Moosmatthalde 21; Autoeinstellplatz / Moosmatthalde 15–19	Fischer-Muff Ursula Maria, Meggen	ME zu je ½: a. Fischer-Muff Ursula Maria, Meggen; b. Fischer Patrick Friedrich, Meggen	28. 12. 1993

Nr. 4 vom 27. Januar 2024

198

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Root	830 / 6 a 13 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Tankkeller / Obergiebel, Wohnhaus, Garage / Giebelstrasse 36	ME zu je ½: a. Santoli Dario, Küssnacht am Rigi; b. Santoli-Poli Livia, Küssnacht am Rigi	ME zu je ½: a. Ambauen Tobias Daniel, Root; b. Ambauen-Züger Bettina, Root	31. 1. 2017
Root	843 / 6 a 23 m²	Gebäude, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage, geschlossener Wald / Jagdhütte / Töniweid 1	Verein Stierengrind, Root	Gander Anton, Root	11. 6. 1990
Weggis	3825 (StWE ¹⁵⁸ / ₁₀₀₀), 50367, 50371 (je ME ¹ / ₂₀)	3½-Z-W, Autoeinstellplätze (2) / Friedheimweg 3	Urs und Daniela Gloor Stiftung, Luzern	Kappeler Alois, Adligenswil	6.7.1994
Geschäftss	telle Hochdorf				
Aesch	481 / 29 a 16 m ²	Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide / Fildi	ME zu je ½: a. Müller Werner Othmar Lukas, Aesch (LU); b. Müller Priska Katharina, Luzern	Erbengemeinschaft Müller-Odermatt Berta Serafina Erben: a. Regli-Müller Marie Anna, Emmenbrücke; b. Müller Hans Martin Charles, Hitzkirch; c. Müller Markus Jakob Gottlieb, Meisterschwanden; d. Müller Priska Katharina, Luzern; e. Müller Werner Othmar Lukas, Aesch (LU)	30. 11. 2023

Aesch	484 / 33 a 37 m ²	Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, geschlossener Wald / Fildi	ME zu je ½: a. Müller Hans Martin Charles, Hitzkirch; b. Müller Markus Jakob Gottlieb, Meisterschwanden	Erbengemeinschaft Müller-Odermatt Berta Serafina Erben: a. Regli-Müller Marie Anna, Emmenbrücke; b. Müller Hans Martin Charles, Hitzkirch; c. Müller Markus Jakob Gottlieb, Meisterschwanden; d. Müller Priska Katharina, Luzern; e. Müller Werner Othmar Lukas, Aesch (LU)	30. 11. 2023
Ballwil	420 / 8 a 21 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Blumenweg 6	ME zu je ½: a. Hausheer Nicola Johannes, Ballwil; b. Hausheer-Christen Sabrina Anita, Ballwil	Einfache Gesellschaft: a. Stierli Josef, Ballwil; b. Stierli-Troxler Brigitta, Ballwil	14. 11. 1977
Emmen	9483 (StWE ¹⁵⁶ / ₁₀₀₀), 9448 (ME ¹ / ₃₃)	4½-Z-W, Autoeinstellplatz / Obere Erlen 66	ME zu je ½: a. Brunner Peter Christian, Hünenberg See; b. Wyss Ruth, Hünenberg See	Schaller Baumanagement AG, Sursee	30. 7. 2010
Emmen	126 / 6 a 50 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus mit Werkstatt, Garage / Sprengimatt 2	SIND AG, Luzern	Lehmann-Brunner Verena, Emmenbrücke	6. 3. 2017
Emmen	12373 (StWE ²⁴ / ₁₀₀₀), 12392 (ME ¹ / ₂₉)	3½-Z-W, Autoeinstellplatz / Mythenstrasse 12	ME zu je ½: a. Albisser Pascal, Cham; b. Albisser Fabian, Nottwil	ME zu je ½: a. Albisser René, Emmenbrücke; b. Albisser-Bucheli Edith Agnes, Emmenbrücke	29. 5. 2006

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Emmen	1628 / 6 a 68 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Garage / Heimetweg 13	ME zu je ½: a. Puthod Laurent Denys Roger, Luzern; b. Puthod-Affentranger Maja, Luzern	Buholzer-Schwegler Erika Helena, Emmenbrücke	12. 12. 2023
Emmen	13180 (StWE 110/1000)	2½-Z-W / Fichtenstrasse 25	Rindlisbacher Marco, Neuenkirch	Maler Rindlisbacher GmbH, Emmen	20. 12. 2011
Emmen	3904 / 1 a 92 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Schönbühlweg 6a	ME zu je ½: a. König Nicholas Simon, Rothenburg; b. König Corina Karin, Rothenburg	ME zu je ½: a. Meier Herbert Josef, Emmenbrücke; b. Meier-Döös Irene, Emmenbrücke	10. 6. 1999
Emmen	1766 / 8 a 17 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Gartenhaus / Emmenmattstrasse 41	ME zu je ½: a. Wermelinger Sara, Schenkon; b. Berisha-Wermelinger Corina, Luzern	ME zu je ½: a. Wermelinger Beat Arnold, Emmenbrücke; b. Wermelinger- Bloch Daniela, Emmenbrücke	7. 4. 2006
Emmen	8314 (StWE ¹⁸ /1000); 8809 (ME ¹ /100)	4½-Z-W / Adligenstrasse 1; Autoabstellplatz / –	Portmann-Bachmann Janine Mona, Emmenbrücke	Erbengemeinschaft Bachmann-Stadelmann Verena Erben: a. Britschgi-Bachmann Natascha Katja, Sachseln; b. Portmann- Bachmann Janine Mona, Emmenbrücke	20. 3. 2023
Emmen	4132 / 1 a 84 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Schönbühlweg 5a	ME zu je ½: a. Zecevic Ante, Luzern; b. Zecevic Ivana, Luzern	ME zu je ½: a. Stadelmann Peter, Emmenbrücke; b. Stadelmann- Thimm Birgit, Emmenbrücke	19. 7. 2004

Emmen	13942 (StWE ¹²⁴ / ₁₀₀₀), 13778, 13779 (je ME ¹ / ₁₆₁)	4½-Z-W, Autoeinstellplätze (2) / Grudligweg 11	Lehmann-Brunner Verena, Emmenbrücke	Lechmann Rafael, Emmenbrücke	27. 7 .2017
Emmen	9524 (StWE ¹³ / ₁₀₀₀); 9596 (ME ¹ / ₆₅); 10615 (ME ¹⁶⁹ / ₁₃₀₀₀), 10687 (ME ⁸ / ₁₃₀₀₀)	3½-Z-W / Waldstrasse 13; Autoeinstellplatz / –; Landanteile (2) / –	ME zu je ½: a. Kyora Stefan, Emmenbrücke; b. Mock Verena Elisabeth, Emmenbrücke	ME zu je ½: a. Burkard-Birri Alice Anna, Emmenbrücke; b. Burkard Walter, Emmenbrücke	2. 10. 1991
Emmen	$337/10$ a $34~m^2$	Strasse, Weg, Trottoir, übrige befestigte Fläche /	Piazza Ferrari AG, Luzern	Piazza Marco Antonio, Luzern	12. 2. 1998
Ermensee	710/7a 14 m²	Strasse, Weg, Gartenanlage / Herreberg	Süess Immobilien AG, Ermensee	Einfache Gesellschaft: a. Süess Anton Franz, Ermensee; b. Süess-Schaller Margaritha, Ermensee	22. 12. 2010
Ermensee	321 / 6 a 2 m ²	übrige befestigte Flächen, Gartenanlage / Wohnhaus / Richenseerstrasse 6	ME zu je ½: a. Elmiger Martin, Gelfingen; b. Elmiger-Müller Manuela, Gelfingen	ME zu je ½: a. Bissegger Fränz Anton, Ermensee; b. Elmiger Cornelius, Ermensee	19. 1.2018 22.11.1993
Ermensee	8132 (StWE ¹⁷⁵ / ₁₀₀₀₀); 8145 (ME ¹ / ₆₂)	2½-Z-W / Chriesi-Park 1; Autoeinstellplatz / –	ME zu je ½: a. Hess Pascal, Ermensee; b. Elmiger Corinne, Ermensee	Dällenbach-Baumann Gertrud Monika, Geuensee	9. 8. 2016
Eschenbach	982 / 3 a 17 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, Gartenanlage / Wohnhaus, Garage / Alte Kantonsstrasse 122	Camadini-Fähndrich Judith, Eschenbach (LU)	ME zu je ½: a. Camadini-Fähndrich Judith, Eschenbach (LU); b. Erbengemeinschaft Camadini Daniel Erben: ba. Camadini-Fähndrich Judith, Eschenbach (LU); bb. Camadini Laura, Luzern; bc. Camadini Jan, Luzern; bd. Camadini Andrin, Eschenbach (LU)	27. 12. 1999 5. 12. 2023

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Hitzkirch	829 / 1 a 42 m²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Cheibegässli 3	ME zu je ½: a. Lambauer Rafael Cyrill, Hitzkirch; b. Lambauer- van Klaveren Annelieke Ditte Hillegonda, Hitzkirch	Ambauen Roland Werner, Stans	3. 1. 2007
Hochdorf	9602 (StWE ³⁵² / ₁₀₀₀)	5½-Z-W / Hochdorf	Rüttimann Bernadette, Eschenbach (LU)	ME zu je ½: a. Jenni Thomas, Hochdorf; b. Jenni-Russo Maria Elisabetta, Hochdorf	11. 5. 2006
Hochdorf	9810 (StWE ¹⁵³ / ₁₀₀₀), 9866 (ME ¹ / ₅₃)	5½-Z-W, Autoeinstellplatz / Mülirain	ME zu je ½: a. Müller Flavio, Hochdorf; b. Müller-Schwegler Rahel, Hochdorf	Christen Holding und Verwaltung AG, Ruswil	24. 9. 2010
Hochdorf	1296 / 19 a 91 m ² ; 1304 / 19 a 8 m ² ; 1305 / 16 a 74 m ²	Gebäude, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, übrige humusierte Fläche / Wohnhaus / Lindenbergstrasse 2; Gebäude, Strasse, Weg, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, übrige humusierte Fläche / Wohnhaus / Lindenbergstrasse 6; Gebäude, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage übrige humusierte Fläche / Wohnhaus / Lindenbergstrasse 4	TUMA Immobilien AG, St. Niklausen	Credit Suisse Anlagestiftung, Zürich	16. 2. 2006

Hochdorf	9925 (StWE ⁸⁴ / ₁₀₀₀), 9990 (ME ¹ / ₁₄₂)	4½-Z-W, Autoeinstellplatz / Oberfeldhöhe 8	Einfache Gesellschaft: a. Muff Marietta, Nottwil; b. Muff Ulrich Johann, Nottwil	ME zu je ½: a. Aeschlimann Rudolf, Hochdorf; b. Theiler-Aeschlimann Marie Emma, Hochdorf	28. 4. 2010
Hochdorf	1368 / 7 a 55 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Ligschwilring 10	ME zu je ½: a. Kopp Roger, Hochdorf; b. Kopp-Pfulg Corin, Hochdorf	Borner Franz Kurt, Urswil	14. 12. 1976
Hochdorf	1655 / 5 a 17 m ²	Wohnhaus / Himmelrichstrasse 11	ME zu je ½: a. Schaich Stephan, Hochdorf; b. Schaich-Amberg Petra Heidi, Hochdorf	ME zu je ½: a. Näf-Stauffer Doris, Baldegg; b. Näf Guido, Baldegg	22. 5. 2014
Hohenrain	1191 / 11 a 96 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Hauptstrasse 80, Lagergebäude / Hauptstrasse	Huwiler David, Baldegg	Huwiler-Frischkopf Anna Marie, Baldegg	16. 12. 2002
Hohenrain	1191 / 11 a 96 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Hauptstrasse 80, Lagergebäude / Hauptstrasse	ME zu je ½: a. Huwiler David, Baldegg; b. Huwiler-Schwander Franziska, Baldegg	Huwiler David, Baldegg	5. 12. 2023
Hohenrain	469 / 12 a 14 m ² ; 537 / 9 a 11 m ²	geschlossener Wald / -; Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Oberebersol 29	Rüttimann Elisabeth, Hohenrain	ME zu je ½: a. Rüttimann Elisabeth Hohenrain; b. Rüttimann Maria Bernarda, Ballwil	19. 9. 1994
Gelfingen	676 / 33 a 51 m ²	Strasse, Weg, geschlossener Wald / Aegetewald	Häfliger Beat Otto, Gelfingen	Häfliger-Hochstrasser Anna, Gelfingen	15. 12. 1998

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Inwil	891 / 3 a 46 m ² ; 8650, 8651, 8743 (je ME ¹ / ₁₃₁)	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Pannerhofpark 8b; Abstellplätze (2), Disponibelraum / –	ME zu je ½: a. Matter Lukas, Inwil; b. Matter-Felder Celine, Inwil	ME: a. Glaroudis Nikolaos, Inwil, zu ¾; b. Glaroudis-Jossi Claudia Brigitte, Inwil, zu ¾	2. 5. 2014
Inwil	727 / 5 a 43 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Buchenweg 6	ME zu je ½: a. Kreienbühl Peter Michael, Inwil; b. Zimmermann Leandra Silvia Madeleine, Inwil	Zimmermann-Schmid Madeleine, Inwil	1. 2. 1993
Rain	9046 (StWE ⁶⁴ / ₁₀₀₀), 50315, 50316 (je ME ² / ₄₆)	3½-Z-W, Autoeinstellplätze (2) / Dorfstrasse 13	Meyer Urs, Muotathal	Nanuk Invest AG, Baar	27. 2. 2023
Rain	8992 (StWE ⁷² / ₁₀₀₀); 50210 (ME ¹ / ₁₁₂)	3½-Z-W / Chrummweid 13; Einstellhallenplatz / –	Erni Mario Robert, Stansstad	Schmid Immobilien AG Buchrain, Ebikon	16. 4. 2019
Retschwil	, ,	Strasse, Weg, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / – Acker, Wiese, Weide, fliessendes Gewässer / –; Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Acker,	Iten Raphael, Hitzkirch	Iten Josef, Retschwil	21. 11. 1985
	Wiese, Weide, Gartenanlage, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Wohnhaus / Stäfligen 9, Scheune, Remise und Werkstatt, Jauchesilo / Stäfligen;	Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald, übrige bestockte Fläche / – Strasse, Weg, geschlossener Wald / –			

Rothenburg	2231 / 3 ha 36 a 20 m²	Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage / Ober Walige	Pistor AG, Rothenburg	Krummenacher Josef Adolf, Rothenburg	16. 6. 1992
Rothenburg	1677 / 4 a 52 m ² ; 8719 (ME 1/54)	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, übrige humusierte Fläche, geschlossener Wald / Wohnhaus / Fläckehof 70	ME zu je ½: a. Bucher Andreas, Rain; b. Bucher Désirée, Rain	ME zu je ½: a. Blindenbacher Beat Paul, Rain; b. Blindenbacher-Schenk Silvia, Rain	23. 5. 1996
Rothenburg	1230 / 5 a 9 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Oberchärns 11a	ME zu je ½: a. Pügner Morris, Rothenburg; b. Borner Esther, Rothenburg	Wigger Urs, Rothenburg	14. 1. 1980
Rothenburg	9850 (StWE ⁵¹ / ₁₀₀₀); 9866 (ME ³ / ₂)	3½-Z-W / Stationsstrasse 8; Autoeinstellplatz / –	Stadelmann Armin Josef, Rothenburg	ME zu je ½: a. Stadelmann Armin Josef, Rothenburg; b. Erbengemeinschaft Stadelmann-Amrein Marie Theresia Erben: ba. Stadelmann Armin Josef, Rothenburg; bb. Stadelmann Kevin, Alpnach Dorf; bc. Stadelmann Luzia, Glis; bd. Stadelmann Remo Michael, Luzern; be. Schmidt Iris Sarah, Emmenbrücke	23. 12. 2005 6. 9. 2023

Luzerner
Kantonsb
latt Nr.
4 vom 2
27. Jar
nuar 2
024

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Rothenburg	72 / 38 a 46 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Wohnhaus / Franz-Zelgerstrasse 10, Wohnhaus / Franz-Zelgerstrasse 14, Wohnhaus / Franz-Zelgerstrasse 12, Wohnhaus / Franz-Zelgerstrasse 16	Konkordia AG, Luzern	Stiftung Viscosuisse, Emmenbrücke	29. 8. 1953
Rothenburg	2223 / 4 a 44 m ²	Acker, Wiese, Weide / Wohnhaus / Chüegass 21	Einfache Gesellschaft: a. Bachmann Oliver, Luzern; b. Bachmann-Porciello Debora, Luzern	Marti Gesamtleistungen AG, Bern	6. 7. 2018
Schongau	216 / 50 a 27 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide, übrige Intensivkultur, Gartenanlage / Schreinereiwerkstattgebäude, Lagergebäude, Bienenhaus, Unterstand / Vorderdorfstrasse 2	Rächemacher Immobilien AG, Schongau	Stutz Gottlieb Adolf, Ermensee	14. 7. 1998

Grundbuchamt Luzern West

Alberswil	197 / 43 a 67 m²; 204 / 42 a 50 m²	Strasse, Weg, geschlossener Wald / Buttenbergwald; Strasse, Weg, geschlossener Wald / Buttenbergwald	ME zu je ½: a. Blum-Stirnimann Rita, Alberswil; b. Blum Hans, Alberswil	ME zu je ¼: a. Künzli Eduard, Luzern; b. Künzli Willy, Willisau; c. Bisaz-Künzli Martha Maria, Wauwil; d. Keller-Künzli Irma, St. Erhard	20. 12. 2000
Alberswil; Ettiswil; Kottwil	16 / 1 ha 44 a 20 m², 171 / 92 a 80 m², 372 / 42 a 4 m²; 538 / 1 ha 13 a 29 m²; 314 / 1 ha 12 a 85 m²	Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide / Underfeld; Strasse, Weg, geschlossener Wald / Buttenbergwald; Acker, Wiese, Weide / Bruggmatt; Acker, Wiese, Weide / Oberfeld; Strasse, Weg, geschlossener Wald / Buechwald	Fries Peter, Alberswil	Erbengemeinschaft Fries Hans Rudolf Erben: a. Fries Hans Rudolf, Freising (D) b. Meier Roman, Inwil; c. Meier Martin, Luzern; d. Fries Peter, Alberswil	29. 3. 2023
Altishofen	357 / 10 a 4 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Garage / Feldmatt 7	Lenhardt Petra, Altishofen	Lenhardt-Oberer Ruth, Nebikon	2. 10. 2020
Altishofen	374 / 7 a 68 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, übrige humusierte Fläche, fliessendes Gewässer / Wohnhaus / Feldmatt 27	ME zu je ½: a. Berisha Anton, Altishofen; b. Berisha Monika Jolanda, Altishofen	Hodel Hans Peter, Mühlethurnen	12. 9. 1988
Beromünster	6631 (StWE ¹²¹ / ₁₀₀₀); 6660 (ME ³¹ / ₁₀₀₀)	3½-Z-W / Wilhelmshöchi 4a; Autoeinstellplatz / Wilhelmshöchi 2–4	mawalt holding ag, Seon	Herzog Bau AG, Menziken	27. 11. 2015

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Büron	$616 / 6$ a 97 m^2	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus mit Garage / Weierfeldstrasse 2	ME zu je ½: a. Schwidetzky Nadine, Steinen; b. Schwidetzky Jan Frederik, Steinen	ME zu je ½: a. Reinhardt-Meyer Sonja, Büron; b. Reinhardt Wolfgang Siegfried, Büron	3. 7. 2006
Büron	2100 (StWE ¹⁴⁹ / ₁₀₀₀), 2103 (ME ⁹ / ₁₀₀₀)	5½-Z-W, Garage / Bahnhofstrasse 16	ME zu je ½: a. Bättig-Troxler Fabienne, Hochdorf; b. Kirchhofer-Troxler Jasmin, Büron; c. Troxler Stephan Ruedi, Triengen	Troxler-Schwarzentruber Ruth Berta, Büron	3. 10. 1997
Büron	2367 (StWE ⁵⁴ / ₁₀₀₀), 2422 (ME ¹ / ₃₅)	3½-Z-W, Autoeinstellplatz / Schlierbacherstrasse 3 + 5	Vogel Jakob Josef, Vordemwald	ME zu je ½: a. Vogel Jakob Josef, Vordemwald; b. Erbengemeinschaft Vogel-Schäfer Annemarie Lydia Erben: ba. Vogel Jakob Josef, Vordemwald; bb. Amstutz-Vogel Annemarie Josefine, Oberkirch; bc. Vogel Luzia Francine, Wikon; bd. Rodenmayer-Vogel Rita Elisabeth, Starrkirch-Wil; be. Vogel Jakob Georg, Nebikon	18. 12. 2023
Buttisholz	8560 (StWE ⁵³⁵ / ₁₀₀₀)	5½-Z-W / Fürtiring 24	Reber Sarina, Buttisholz	ME zu je ½: a. Büchler Robert, Buttisholz; b. Büchler-Muff Luzia Frieda, Buttisholz	7. 1. 1988

Buttisholz	8560 (StWE ⁵³⁵ / ₁₀₀₀)	5½-Z-W / Fürtiring 24	ME zu je ½: a. Reber Sarina, Buttisholz; b. Reber Daniel, Buttisholz	Reber Sarina, Buttisholz	4. 12. 2023
Buttisholz	1153 / 4 a 62 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Garage / Mühlacher 50	Röhrig Mike, Buttisholz	Bernet-Wettstein Renate Heidi, Sursee	12. 9. 2014
Dagmersellen	4006 (StWE ⁶⁵ /1000), 4007, 4008 (je StWE ³⁷ /1000), 4009 (StWE ⁶⁵ /1000), 4010 (StWE ⁶⁹ /1000), 4011, 4012 (je StWE ⁴⁸ /1000), 4013 (StWE ⁶⁹ /1000), 4014 (StWE ⁶⁹ /1000), 4015, 4016 (je StWE ⁵⁹ /1000), 4017 (StWE ⁶⁹ /1000), 4018, 4019 (je StWE ⁹⁴ /1000), 4001 (StWE ⁶⁹ /1000), 4003 (StWE ⁴ /1000), 4004 (StWE ⁴ /1000), 4005 (StWE ² /1000), 6328–6341 (je ME ¹ / ₂₄)	4½-Z-W, 2½-Z-W (2), 4½-Z-W (2), 3½-Z-W (2), 4½-Z-W (2), 3½-Z-W (2), 4½-Z-W, 4½-Z-Attika-W (2), Bastelräume (4), Autoeinstellplätze (14) / Hubermatte 9–11	Invest d'Or AG, Emmen	Fundamenta Real Estate AG, Zug	14. 12. 2015
Dagmersellen	4151 (StWE ¹³⁰ / ₁₀₀₀)	4½- Z-W / Feldmatte 4	Isaak-Helfenstein Regula, Pfaffnau	Brunner Kreienbühl Monika, Dagmersellen	26. 9. 2016

210

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Dagmersellen	657 / 17 ha 20 a 84 m²; 1047 / 2 ha 21 a	Gebäude, Strasse, Weg, Wasserbecken, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage, stehendes Gewässer, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Wohnhaus / Stermel 1, Scheune, Jauchesilo, Schweinescheune und Garage, Laufstallgebäude, Wagenschopf / Stermel; geschlossener Wald / –		Luternauer Bruno Vinzenz, Pfaffnau	5. 8. 1988
Egolzwil	1122 (StWE ²⁶ / ₁₀₀₀); 1118, 1119 (je StWE ²⁶ / ₁₀₀₀) (je ME ³ / ₁₂)	3½-Z-W / Engelbergstrasse 3; Bastelräume (2) / Engelbergstrasse 5	ME zu je ⅓: a. Zihlmann Peter, Egolzwil; b. Zihlmann-Zbinden Manuela Gisela, Egolzwil	Schöpfer Franz Otto, Schötz	6. 7. 2004
Eich	4588 (StWE ⁷⁸ / ₁₀₀₀); 4606, 4607 (je ME ¹ / ₁₆)	3½-Z-W / Neumattstrasse 4; Autoeinstellplätze (2) / Neumattstrasse 4/6	Habermacher David Joseph, Schenkon	Habermacher-Schacher Rita Ottilia, Eich	30. 6. 2020
Entlebuch	4237 (StWE ⁹⁸ / ₁₀₀₀); 5268 (ME ¹ / ₁ 4)	4½-Z-W / Glaubenbergstrasse 15; Autoeinstellplatz / Marktplatz 1–3	ME zu je ½: a. Ethirmannasingam Murugavel, Emmenbrücke; b. Murugavel Dinesha, Emmenbrücke	Gesellschaft für Immobilien- Anlagewerte AG, Luzern	14. 12. 2020
Escholzmatt	2531 / 6 a 6 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Wiggengut 25	Lötscher Sylvan, Muri bei Bern	Lötscher Gisler-Felder Ruth, Wiggen	10. 12. 2018

Flühli	1884 / 1 a 87 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Ferienhaus / Im Weidli 30	ME zu je ½: a. Bolli-Keller Susanne, Glattfelden; b. Bolli Jürg, Glattfelden	Brantschen Albert, Olten	31. 5. 1972
Flühli	4411 (StWE ²³² / ₁₀₀₀)	3½-Z-W / Sonnenrainstrasse 65	Sollberger-Muff Sandra, Liestal	ME zu je ½: a. Sollberger Heinz, Bubendorf; b. Sollberger-Wahl Elisabeth, Bubendorf	10. 3. 1999
Flühli	2418 / 6 a 99 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Ferienhaus / Wagliseiboden 17	ME: a. Schuhmacher-Möckli Elisabeth, Fischbach-Göslikon, zu ½; b. Tschannen Corina Elisabeth, Fahrwangen, zu ½; c. Schuhmacher Daniela Claudia, Bremgarten (AG), zu ½; d. Schuhmacher Michael Jürg, Fischbach-Göslikon, zu ½	ME zu je ½: a. Schuhmacher-Möckli Elisabeth, Fischbach-Göslikon; b. Erbengemeinschaft Schuhmacher Jürg Erben: ba. Schuhmacher-Möckli Elisabeth, Fischbach-Göslikon; bb. Tschannen Corina Elisabeth, Fahrwangen; bc. Schuhmacher Daniela Claudia, Bremgarten (AG); bd. Schuhmacher Michael Jürg, Fischbach-Göslikon	31. 7. 1989 21. 6. 2000
Flühli	2418 / 6 a 99 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Ferienhaus / Wagliseiboden 17	ME: a. Tschannen Corina Elisabeth, Fahrwangen, zu ¹¹ / ₂₄ ; b. Schuhmacher Daniela Claudia, Bremgarten (AG), zu ¹¹ / ₂₄ ; c. Schuhmacher Michael Jürg, Fischbach-Göslikon, zu ² / ₂₄	ME: a. Tschannen Corina Elisabeth, Fahrwangen, zu ½; b. Schuhmacher Daniela Claudia, Bremgarten (AG), zu ½; c. Schuhmacher Michael Jürg, Fischbach-Göslikon, zu ½; d. Schuhmacher-Möckli Elisabeth, Fischbach-Göslikon, zu ½;	31. 7. 1989

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Flühli	4294 (StWE ¹⁶ / ₁₀₀₀); 5043, 5044 (je ME ¹ / ₈₅)	1½-Z-W / Rothorn Center 2; Autoeinstellplätze (2) / Rothorn Center 4	Meier Franz, Altishofen	Metz Invest AG, Schötz	9. 11. 2022
Grosswangen	1020 / 10 a 66 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Velo- und Gartengerätehaus / Eduard-Huberstrasse 26	ME zu je ½: a. Schaller Roland Marius, Grosswangen; b. Schaller Silvan, Grosswangen	Schaller Roland Marius, Grosswangen	5.7.1989
Grosswangen; Kottwil	363 / 1 ha 41 a 33 m², 552 / 3 ha 53 a 63 m², 629 / 1 ha 67 a 68 m², 631 / 82 a 72 m², 634 / 66 a 48 m², 653 / 1 ha 44 m², 664 / 94 a, 668 / 51 a 23 m²; 87 / 15 a 19 m², 178 / 1 ha 95 a 80 m², 342 / 1 ha 84 a 39 m²	Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Babeliloch, Hinderberwald; Gebäude, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese Weide, Gartenanlage, übrige humusierte Fläche, fliessendes Gewässer / Wohnhaus mit Schweinescheune, Schweinescheune, Garage / Innerdorf 3, Wohnhaus/Stöckli / Innerdorf 1 Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide / Sonnehof; Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, übrige Intensivkultur / Bethlehem; Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage / Stockmatt; Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide / Bättlereich;	·,	Wüest Julius Otto, Grosswangen	19. 12. 1988

Gunzwil	960 / 59 m ² ; 8085 (StWE ³⁰ /100), 8086 (StWE ³⁷ /100), 8087 (StWE ³³ /100)	Strasse, Weg / Oberfeld; Gewerberaum, 5-Z-W, 3½-Z-W / Erlose 1	Estermann Alois Johann, Kriens	Erbengemeinschaft Estermann-Hummel Hildegard Rosa Erben: a. Estermann Alois Johann, Kriens; b. Estermann Karin Margrith, Gunzwil; c. Estermann Nicole Maria, Neudorf	5. 12. 2023	Nr. 4 vom 27. Januar
Hasle; Schüpfheim	343 / 66 a 38 m², 349 / 72 a 69 m²; 558 / 50 a 61 m², 576 / 1 ha 59 a 68 m², 935 / 27 a 24 m²	fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Schürtannewald; fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Schwesterehüsliwald; Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, geschlossener Wald / Reisteggwald; Gebäude, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage / Wohnhaus / Herenschnabel 3, Garage, Remise / Herenschnabel; Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide / Hereschnabel	ME zu je ½: a. Thalmann Karin, Adligenswil; b. Thalmann Christian, Willisau; c. Thalmann Melanie, Bramboden	ME zu je ½: a. Küng Maria Bernadette, Schüpfheim; b. Thalmann-Küng Irene Margrit, Bramboden	7. 9. 1993	uar 2024
Hergiswil	81 / 12 a 20 m ² ; 648 / 26 a 61 m ²	Gebäude, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnheim, Garage, Einstellgebäude / Dorfstrasse 30; fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Wasserfalle	HGK IMMO AG, Hergiswil bei Willisau	Birrer Theodor, Zell (LU)	4. 2. 1981	213

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Hergiswil	618 / 43 a 53 m ² ; 783 / 7 ha 74 a 88 m ² ; 817 / 16 a 80 m ² ; 818 / 69 a 38 m ²	Strasse, Weg, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Länghubelwald; Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Acker Wiese, Weide, Gartenanlage, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Wohnhaus mit Ökonomie- gebäude, Wagenschopf und Einstellgebäude, Scheune / Ober Sagenmatt; Strasse Weg, Acker, Wiese, Weide / Ober Sagematt; Acker, Wiese, Weide, geschlossener Wald / Länghubel Neuhus	Huber-Dubach Vanessa Cecile, Hergiswil bei Willisau	Dubach Adolf Josef, Hergiswil bei Willisau	1. 6. 1987 12. 12. 2002
Hergiswil	916 / 1 a 84 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Autounterstand / Schlüsselmatte 2	ME zu je ½: a. Riedweg Bruno, Hergiswil bei Willisau; b. Riedweg Caroline, Hergiswil bei Willisau	ME zu je ½: a. Rölli Peter, Hergiswil bei Willisau; b. Rölli-Christen Katharina Luzia, Hergiswil bei Willisau	12. 12. 2002
Hildisrieden	494 / 14 a 8 m²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Waldmatt 29	Estermann Mario, Hildisrieden	Erbengemeinschaft Estermann-Achermann Urs Erben: a. Estermann-Achermann Adelheid Josefina, Hildisrieden; b. Estermann Mario, Hildisrieden; c. Cools-Estermann Ilona, Hildisrieden	

Hildisrieden	517 / 6 a 52 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Waldmatt 2	Cools-Estermann Ilona, Hildisrieden	Erbengemeinschaft Estermann-Achermann Urs Erben: a. Estermann-Achermann Adelheid Josefina, Hildisrieden; b. Estermann Mario, Hildisrieden; c. Cools-Estermann Ilona, Hildisrieden	10. 6. 2015
Kottwil	411 / 6 a 25 m ²	BR / Bauten und Anlagen / Vorderdorf	ME zu je ½: a. Marfurt Daniela, Kottwil; b. Marfurt Martin, Kottwil	Ramseier Otto, Kottwil	18. 12. 2023
Langnau	333 / 39 a 84 m²; 725 / 1 ha 33 a 27 m²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage / Wohnhaus mit Anbau / Gishalden 6; geschlossener Wald / Gishalderain	ME zu je ½: a. Vogel Lukas, Langnau bei Reiden; b. Vogel-Koller Tanja, Langnau bei Reiden	Vogel Lukas, Langnau bei Reiden	30. 1. 2012
Luthern	573 / 3 ha 75 a 52 m ² ; 578 / 3 ha 3 a 15 m ²	Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald / Pulversack; Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese Weide, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald, übrige bestockte Fläche / Wohnhaus und Scheune, Pulversack, Hofstatt	ME zu je ½: a. Mock Nadya, Steg; b. Germanier Nathan, Steg	Erbengemeinschaft Rölli Heinrich Walter Erben: a. Rölli-Müller Rita Theresia, Altbüron; b. Waldispühl-Rölli Astrid Rosmarie, Altbüron; c. Rölli Antonia Theresia, Altbüron; d. Rölli Andrea Anna, Altbüron	16. 7. 2019

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Luthern	4016 (StWE ⁵⁰ / ₁₀₀₀)	2½-Z-W / Hofmatt 2	ME zu je ½: a. Wyler Bernhard, Fläsch; b. Wyler-Stöckli Monika Agnes, Fläsch	Andi's Gartenservice Götz Gartenbau GmbH, Sempach Station	31. 5. 2022
Nebikon	2340 (StWE ³³ / ₁₀₀₀); 4294 (ME ¹ / _{/88})	3½-Z-W / Vorstatt 44/46; Autoeinstellplatz / Vorstatt	ME zu je ½: a. Barroso de Carvalho Moura Elisabete Manuela, Nebikon; b. Machado de Moura Leonardo José, Nebikon	Wüest AG, Nebikon	21. 12. 2017
Nebikon	131 / 3 a 61 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus, Garage / Gschwäbring 18	kunzwärk ag, Zofingen	Einfache Gesellschaft: a. Auf der Maur-Steiner Hedwig, Schenkon; b. Dumont-Steiner Renate Martha, Gränichen; c. Steiner Luzia Maria, Oberkirch d. Steiner Andrea Rita, Schwyz	11. 5. 2004
Nottwil	854 / 3 a 3 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Gartenweg 10g	Huber Kurt, Nottwil	ME zu je ½: a. Huber Kurt, Nottwil; b. Erbengemeinschaft Huber-Widrig Astrid Erben: ba. Huber Kurt, Nottwil; bb. Huber Fabian Roman, Root; bc. Huber Nina Diana, Nottwil	27. 11. 2023
Oberkirch	6632 (StWE ²¹ / ₁₀₀₀); 6665 (ME ¹ / ₄₈)	3½-Z-W / Haselwart 24a/b; Autoeinstellplatz / Haselwart 23/24	ME zu je ½: a. Bieri Monika, Winterthur; b. Bieri Susanne, Basel	Erbengemeinschaft Bieri-Affentranger Elisabeth Maria Erben: a. Bieri Monika, Winterthur; b. Bieri Susanne, Basel	25. 8. 2023

Oberkirch	$689 / 9 a 31 m^2$	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus mit Garage / Hubelmatte 7	Ziswiler-Bruggmann Gabriela Christina, Kastanienbaum	Gütergemeinschaft: a. Bruggmann Eugen Max, Sursee; b. Bruggmann-Utinger Verena Anna, Sursee	27. 4. 1978
Oberkirch	690 / 1 a 41 m ² (ME ² / ₄)	Strasse, Weg, / Hubelmatte	Ziswiler-Bruggmann Gabriela Christina, Kastanienbaum	Bruggmann Eugen Max, Sursee	3. 5. 1977
Oberkirch	787 / 7 a 31 m ² (ME ½)	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Burgmatte 9	ME zu je 1/4: a. Häfliger Stefan, Nottwil; b. Achermann-Häfliger Daniela, Wauwil; c. Meyer-Häfliger Petra, Oberkirch	Erbengemeinschaft Häfliger-Banz Marie Louise Erben: a. Häfliger Friedrich Anton, Oberkirch; b. Häfliger Stefan, Nottwil; c. Achermann-Häfliger Daniela, Wauwil; d. Meyer- Häfliger Petra, Oberkirch	26. 8. 2020
Oberkirch	787 / 7 a 31 m ² (ME ½)	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Burgmatte 9	ME zu je ½; a. Häfliger Stefan, Nottwil; b. Achermann-Häfliger Daniela, Wauwil; c. Meyer-Häfliger Petra, Oberkirch	Häfliger Friedrich Anton, Oberkirch	31. 1. 2000
Pfeffikon	336 / 7 a 95 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Hinterbergstrasse 5	ME zu je ½: a. Schlüter Klaus, Schenkon; b. Böröcz Tünde, Schenkon	Koller Maria Monika, Pfeffikon	26. 1. 2005
Reiden	$2517/1$ ha 61 a 63 m^2	geschlossener Wald / Buechwald	Kaesmacher Joel, Reiden	Fischer René, Reiden	7. 6. 2001
Reiden	270 / 5 a 70 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Oberdorfstrasse 34	ME zu je ½: a. Häfliger Michelle, Ruswil; b. Krähenmann David Jonas, Basel	Lustenberger-Zemp Maria Ursula, Reiden	19. 9. 1985

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Reiden	4317 (StWE 58/1000)	3½-Z-W/ Renzligenstrasse 1	Petrovic-Pantic Radosava, Reiden	ME zu je ½: a. Petrovic-Pantic Radosava, Reiden; b. Erbengemeinschaft Petrovic Vlastimir Erben: ba. Petrovic-Pantic Radosava, Reiden; bb. Pavlovic-Petrovic Radmila, Reiden; bc. Petrovic Zeljko, Reiden	1. 12. 2023
Rickenbach	4516 (StWE ²⁸ / ₁₀₀₀), 4620 (ME ¹ / ₉₄)	4½-Z-W, Garagenbox / Moosstrasse	Alt Mervyn James, Eriz	Wechsler AG Rickenbach LU, Rickenbach (LU)	12 .11. 2015
Rickenbach	4508 (StWE ³⁰ / ₁₀₀₀), 4560 (ME ¹ / ₂ 4)	4½-Z-W, Garagenbox / Moosstrasse	ME zu je ½: a. Noack Daniel, Rickenbach (LU); b. Noack Jennifer Margrit, Rickenbach (LU)	Wechsler AG Rickenbach LU, Rickenbach (LU)	12. 11. 2015
Romoos	323 / 4 a 73 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Bramboden 8	ME zu je ⅓: a. Thalmann Karin, Adligenswil; b. Thalmann Christian, Willisau; c. Thalmann Melanie, Bramboden	Thalmann Wilhelm Franz, Bramboden	20. 1. 1986
Ruswil	8741 (StWE ¹¹⁹ / ₁₀₀₀); 8707 (ME ¹ / ₂₀)	3½-Z-W / Mattestrasse 2; Autoeinstellplatz / Mattestrasse 2/4/6/8	Husistein Mponda Belinda, Ruswil	Erbengemeinschaft Husistein-Gander Magdalena Agnes Erben: a. Husistein Mponda Belinda, Ruswil; b. Husistein Michael, Längenbühl	4. 12. 2023

Schötz	122 / 35 a 52 m ²	Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, geschlossener Wald, übrige bestockte Fläche / Wohnhaus mit Schopfanbau, Gartenhaus / Hübeli 4	Meyer Michael, Schötz	ME zu je ½: a. Meyer-Voney Marietta, Schötz; b. Meyer Peter, Schötz	27. 12. 1994 1. 6. 2007
Schötz	365 / 78 a; 367 / 8 a 58 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage / Wohnhaus mit Anbauten / Wellbergstrasse 13; Acker, Wiese, Weide / Oberwellbrig	Gut Edith Eveline, Luzern	Gut Anton Franz, Schötz	1. 8. 1969
Schüpfheim	1064/3 ha 13 a 11 m²; $1068/2$ ha 55 a 17 m²	Gebäude, Acker, Wiese, Weide, geschlossener Wald / Weidscheunenanteil / Obrischwand; Gebäude, übrige befestigte Fläche, Acker, Wiese, Weide / Schweinescheune / Obrischwand	Theiler Reto, Schüpfheim	Erbengemeinschaft Rölli Heinrich Walter Erben: a. Rölli-Müller Rita Theresia, Altbüron; b. Waldispühl-Rölli Astrid Rosmarie, Altbüron; c. Rölli Antonia Theresia, Altbüron; d. Rölli Andrea Anna, Altbüron	16. 7. 2019
Sempach	1337 / 81 a 14 m ²	BR / Bauten und Anlagen mit gemeinnützigem Zweck / Eicherstrasse 21	Meierhöfli AG – Wohnen und Pflege im Alter, Sempach	Einwohnergemeinde Stadt Sempach	21. 12. 2023
Sempach	5315 (StWE ¹²⁹ / ₁₀₀₀), 5328 (ME ¹ / ₁₂)	6½-Z-Maisonette-W, Autoeinstellplatz / Felsenegg 3	ME zu je ½: a. Oswald Lydia, Sursee; b. Portmann Lukas, Sursee	Imgrüth Helene Adelheid, Sempach	3. 12. 2004

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Sursee	47 / 79 m ² ; 48 / 1 a 16 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohn- und Geschäftshaus / Unterstadt 16; Gebäude / Gast- und Wohnhaus / Unterstadt 6	Digestus AG, Uffikon	ME zu je ½: a. Liechti Urs, Uffikon; b. Liechti-Kaufmann Rita Luzia, Uffikon	29. 12. 2008
Sursee	47 / 79 m²; 48 / 1 a 16 m²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Altstadt; Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Bürogebäude mit Wohnung / Herrenrain 12	Digestus AG, Uffikon	Liechti Urs, Uffikon	29. 1. 2010
Sursee	1190 / 47 a 56 m ²	Gebäude, Trottoir, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus und Lagerhalle, Überdachung Parkplatz / Zeughausstrasse 22	Sette Immo AG, Schenkon	Bruno Frey Immobilien AG, Sursee	10. 4. 2014
Triengen	220 / 4 a 42 m	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Oberdorf 16	ME zu je ½: a. Tejic Nikola, Triengen; b. Tejic Marko, Triengen	Loosli Alfred, Schmiedrued	20. 12. 2005
Triengen	6693 (StWE 57/1000); 6709, 6713 (je ME 3/87)	4½-Z-W / Birkenweg 2a; Autoeinstellplätze (2) / Birkenweg 2a/2b	ME zu je ½: a. Berisha Qendrim, Büron; b. Berisha Kaltrina, Büron	Milino Immobilien AG, Triengen	30. 3. 2021

Uffikon	537 / 2 a 80 m ²	übrige befestigte Fläche, Gartenanlage /	Rössli Uffikon AG, Uffikon	E&K Bautec GmbH, Nebikon	1. 4. 2022
Ufhusen	2086, 2087 (je StWE ³⁴⁸ /1000), 2088 (StWE ³⁰⁴ /1000)	4½-Z-W (2), 3½-Z-W / Dorfstrasse 35	Huwyl GmbH, Beromünster	Huwyler AG Beromünster, Beromünster	13. 7. 2020
Wauwil	2284 (StWE ¹⁵² / ₁₀₀₀), 3346, 3347 (je ME ¹ / ₈)	4½-Z-W, Garagenboxen (2) / Rigiblick 103	ME zu je ½: a. Achermann Marcel, Neuenkirch; b. Achermann- Germann Anuschka Maria, Neuenkirch	ME zu je ½: a. Gerber Beat, Wauwil; b. Gerber Ursula Walburga, Wauwil	24. 5. 2017
Willisau- Land	5315 (StWE ¹⁵⁵ / ₁₀₀₀); 6301 (ME ¹ / ₅₆)	4½-Z-W / Gulp 3; Autoeinstellplatz / Gulp	Einfache Gesellschaft: a. Murer Schmidiger Simone, Willisau; b. Clivaz-Murer Eliane Sarah, Oberrohrdorf; c. Geering- Murer Jeannine, Lützelflüh	ME zu je ½: a. Murer-Stalder Rita Claudia, Willisau; b. Murer Ernst Alfons, Willisau	8. 11. 2016
Willisau- Land	1164 / 3 ha 29 a 76 m²	Gebäude, Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald, übrige bestockte Fläche / Wohnhaus mit Ökonomie- gebäude / Schafberg	Herren Sarina, Leissigen	Herren Manfred, Leissigen	2. 10. 2019
Willisau- Land	1164 / 3 ha 29 a 76 m²	Gebäude, Strasse, Weg, Acker, Wiese, Weide, Gartenanlage, fliessendes Gewässer, geschlossener Wald, übrige bestockte Fläche / Wohnhaus mit Ökonomie- gebäude / Schafberg	Steiner David, Farnern	Herren Sarina, Leissigen	17. 11. 2023

Nr. 4 vom 27. Januar 2024

Grundbuch	GrdstNr./Fläche/ Anteil/Wertquote	Grundstückart/Gebäudeart/ Ortsbezeichnung	Name, Wohnort/ Sitz des Erwerbers	Name, Wohnort/ Sitz des Veräusserers	Erwerb durch Veräusserer
Winikon	4077 (StWE ¹²⁰ / ₂₁₉₇), 4090, 4091 (je ME ⁴ / ₁₉₇)	3½-Z-W, Autoeinstellplätze (2) / Dorfstrasse 22	ME zu je ½: a. Janska Gabriela, Wauwil; b. Jansky Jarmil, Wauwil	W. Jud Kloster-Immobilien AG, St. Urban	5. 2. 2021
Wolhusen	1133 / 5 a 98 m ²	Gebäude, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage / Wohnhaus / Hiltenrain 17	ME zu je ½: a. Tschan Alexandra, Luzern; b. Tschan Patrick, Luzern	ME zu je ½: a. Lötscher Silvan, Wolhusen; b. Lötscher-Grossenbacher Jenny Lee, Wolhusen	19. 10. 2018
Wolhusen	8795 (StWE ⁵² / ₁₀₀₀); 8809 (ME ¹ / ₃₉)	3½-Z-W / Kommetsrüti 36/38; Autoeinstellplatz / Kommetsrüti 36/28	Ciddi Serine, Buttisholz	ME zu je ½: a. Lipp Werner, Kriens; b. Lipp- Amstad Kordula Pia Elisa, Kriens	1. 9. 2017

Planungs- und Baurecht

Gemeinde Horw: Genehmigung der Änderung des Zonenplanes A, des Bebauungsplanes Dorfkern Ost und der Aufhebung der Baulinie an der Kantonsstrasse

Im Sinn von § 21 Absatz 1 lit. a des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) wird bekannt gemacht, dass der Regierungsrat des Kantons Luzern mit Entscheid vom 19. Dezember 2023, Protokoll Nr. 1344, die Änderung des Zonenplanes A und des Bebauungsplanes Dorfkern Ost sowie die Aufhebung der Baulinie entlang der Kantonsstrasse auf den Parzellen Nrn. 380, 381 und 382 genehmigt hat.

Horw, 24. Januar 2024

Gemeinderat Horw

Gemeinde Hildisrieden: Genehmigung Gestaltungsplanänderungen

Im Sinn von § 21 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes wird bekannt gemacht, dass folgende vom Gemeinderat Hildisrieden am 4. Dezember 2023 genehmigten Gestaltungsplanänderungen in Rechtskraft erwachsen sind:

- Gestaltungsplanänderung Dorfzentrum, umfassend die Grundstücke Nrn. 46, 48, 778 und 779, Grundbuch Hildisrieden;
- Gestaltungsplanänderung Sonnbüel, umfassend die Grundstücke Nrn. 513, 514 und 676, Grundbuch Hildisrieden;
- Gestaltungsplanänderung Sonnhaldehof 2. Etappe, umfassend die Grundstücke
 Nrn. 706, 707, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 728,
 729, 730, 731, 732, 733 und 734, Grundbuch Hildisrieden;
- Gestaltungsplanänderung Malorain, umfassend die Grundstücke Nrn. 67, 521–529 und 531–544, Grundbuch Hildisrieden;
- Gestaltungsplanänderung Grossacher, umfassend die Grundstücke Nrn. 68, 291, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422 und 551, Grundbuch Hildisrieden.

Hildisrieden, 23. Januar 2024

Gemeindeverwaltung Hildisrieden

Gemeinde Oberkirch: Genehmigung Gestaltungsplan Campus Chäsweid

Im Sinn von § 21 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes wird bekannt gemacht, dass der mit Entscheid vom 14. Dezember 2023 vom Gemeinderat Oberkirch genehmigte Gestaltungsplan Campus Chäsweid, Grundstücke Nrn. 1134 und 7, Leidenbergstrasse, Grundbuch Oberkirch, in Rechtskraft erwachsen ist.

Oberkirch, 19. Januar 2024

Gemeinderat Oberkirch

Gemeinde Oberkirch: Genehmigung 2. Änderung Gestaltungsplan Campus Mitte

Im Sinn von § 21 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes wird bekannt gemacht, dass die mit Entscheid vom 14. Dezember 2023 vom Gemeinderat Oberkirch genehmigte 2. Änderung des Gestaltungsplanes Campus Mitte, Grundstücke (und Baurechtsgrundstücke) Nrn. 7, 9, 636, (1055), (1131), 1132, (1219), 1233 und (1234), Grundbuch Oberkirch, in Rechtskraft erwachsen ist.

Oberkirch, 19. Januar 2024

Gemeinderat Oberkirch

Öffentliche Planauflagen

١.

Stadt Kriens: Baugesuch Ober-Schwendi 2

Objekt: Umnutzung Stall in Einstellraum.

Gesuchsteller und Grundeigentümer: Martin Wechsler, Ober-Schwendi 2, Kriens.

Planverfasserin: LBG Sursee, Grenzstrasse 3b, Schenkon.

Grundstück: Nr. 5016. Lage: Ober-Schwendi. Zone: Landwirtschaftszone.

Einsprachefrist: vom 30. Januar bis 8. Februar 2024.

Die Pläne liegen im Stadthaus Kriens, Stadtplatz 1, im 1. OG, zu folgenden Zeiten zur Einsichtnahme auf: Montag bis Donnerstag, von 8.00 bis 11.45 Uhr und von 13.30 bis 17.00 Uhr; Freitag, von 8.00 bis 15.00 Uhr durchgehend.

Die Baugesuchsunterlagen sind auch online auf der Homepage der Stadt Kriens (https://planauflage.kriens.ch) einsehbar.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind während der Auflagefrist schriftlich, mit Antrag und Begründung, in zweifacher Ausführung an den Stadtrat Kriens, Postfach, 6011 Kriens, zu richten.

Kriens, 17. Januar 2024

Stadt Kriens, Planungs- und Baudienste

П.

Gemeinde Malters: Baugesuch Ennigenstrasse 16

Die Gemeinde Malters führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller: Raphael Amrein, Ennigenstrasse 16, Malters.

Bauvorhaben: Gestaltung neue Parkplatzfläche und Erstellen Natursteinmauer, Geschäfts-Nr. 2024-0331.

Zone: Weilerzone.

Grundstück: Nr. 507, Grundbuch Malters. Ortsbezeichnung: Ennigenstrasse 16. Koordinaten: 2.654.509/1.209.575.

Die Planunterlagen liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 17. Februar 2024, auf der Gemeindeverwaltung Malters, Weihermatte 4, im 1. Obergeschoss, beim Bauamt, öffentlich zur Einsichtnahme auf. Die wichtigsten Gesuchsunterlagen finden Sie auch passwortgeschützt auf unserer Homepage www.malters.ch.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeindeverwaltung Malters zuhanden des Gemeinderates einzureichen. Mit der öffentlich-rechtlichen Einsprache kann die Verletzung öffentlich-rechtlicher Bestimmungen, mit der privatrechtlichen Einsprache die Verletzung privater Rechte geltend gemacht werden (§ 194 PBG).

Malters, 19. Januar 2024

Bauamt Malters

III.

Gemeinde Malters: Baugesuch Werkstrasse 5a

Die Gemeinde Malters führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) und in Anwendung des Einführungsgesetzes zum Bundesgesetz über den Umweltschutz, § 48 der Umweltschutzverordnung sowie Artikel 15 UVPV die folgende Planauflage durch:

Gesuchstellerin: BM-Betonwerk Malters AG, Lötscher Roman, Werkstrasse 5b, Malters.

Bauvorhaben: Neubau Rundbogenhalle mit Anpassung Umweltverträglichkeitsbericht für Filterkuchendepot sowie Anpassung Grundwasserpumpwerk, Geschäfts-Nr. 2024-0357.

Zone: Arbeitszone IV.

Grundstück: Nr. 2516, Grundbuch Malters.

Ortsbezeichnung: Werkstrasse 5a. Koordinaten: 2.656.129/1.210.349.

Die Planunterlagen und der angepasste Umweltverträglichkeitsbericht liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 17. Februar 2024, auf der Gemeindeverwaltung Malters, Weihermatte 4, im 1. Obergeschoss, beim Bauamt, öffentlich zur Einsichtnahme auf. Die wichtigsten Gesuchsunterlagen und den angepassten Umweltverträglichkeitsbericht finden Sie auch passwortgeschützt auf unserer Homepage www.malters.ch.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeindeverwaltung Malters zuhanden des Gemeinderates einzureichen. Mit der öffentlich-rechtlichen Einsprache kann die Verletzung öffentlich-rechtlicher Bestimmungen, mit der privatrechtlichen Einsprache die Verletzung privater Rechte geltend gemacht werden (§ 194 PBG).

Malters, 23. Januar 2024

Bauamt Malters

IV.

Gemeinde Malters: Baugesuch Stegmättlistrasse

Die Gemeinde Malters führt gemäss § 71a Absatz 2 des Strassengesetzes (StrG) in Verbindung mit § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller: Kanton Luzern, Verkehr und Infrastruktur, Arsenalstrasse 43, Kriens. Bauvorhaben: Sanierung und Belagsarbeiten Güterstrasse (Abschnitt Einmündung Ost), Geschäfts-Nr. 2024-0363.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Grundstück: Nr. 1806, Grundbuch Malters.

Ortsbezeichnung: Stegmättlistrasse.

Koordinaten: 2.658.834/1.210.480.

Die Planunterlagen liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 17. Februar 2024, auf der Gemeindeverwaltung Malters, Weihermatte 4, im 1. Obergeschoss, beim Bauamt, öffentlich zur Einsichtnahme auf. Die wichtigsten Gesuchsunterlagen finden Sie auch passwortgeschützt auf unserer Homepage www.malters.ch.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeindeverwaltung Malters zuhanden des Gemeinderates einzureichen. Mit der öffentlich-rechtlichen Einsprache kann die Verletzung öffentlich-rechtlicher Bestimmungen, mit der privatrechtlichen Einsprache die Verletzung privater Rechte geltend gemacht werden (§ 194 PBG).

Malters, 23. Januar 2024

Bauamt Malters

٧.

Gemeinde Meggen: Baugesuch Althausweg 28

Im Sinn von § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) wird öffentlich publiziert:

Bauvorhaben Projektanpassung: Neubau Waschplatz und Erweiterung Milchviehstall. Ortsbezeichnung: Althausweg 28.

Grundstück: Nr. 13, Grundbuch Meggen.

Zone (aBZR/nBZR): Landwirtschaftszone (Lw).

Gesuchstellerin und Grundeigentümerin: Andrea Lötscher, Althausweg 28, Meggen. Planverfasserin: Treuplan AG, Hauptstrasse 1, Kleinwangen.

Pläne und weitere Unterlagen liegen während 20 Tagen, vom 29. Januar bis 17. Februar 2024, beim Bauamt Meggen, Am Dorfplatz 3, Meggen, sowie online unter www.meggen.ch zur Einsicht auf.

Allfällige öffentlich-rechtliche oder privatrechtliche Einsprachen sind mit Antrag und Begründung während der Auflagefrist und in dreifacher Ausfertigung beim Gemeinderat Meggen, 6045 Meggen, einzureichen.

Meggen, 26. Januar 2024

Gemeinderat Meggen

VI.

Gemeinde Meggen: Baugesuch Mettenwilweg 8

Im Sinn von § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) wird öffentlich publiziert:

Bauvorhaben: Neubau Mastviehstall und Heuscheune.

Ortsbezeichnung: Mettenwilweg 8.

Grundstück: Nr. 81, Grundbuch Meggen.

Zone (aBZR/nBZR): Landwirtschaftszone (Lw).

Gesuchsteller und Grundeigentümer: Tobias Sigrist, Mettenwilweg 8, Meggen.

Planverfasser: Treuplan AG, Hauptstrasse 1, Kleinwangen; Kaspar Widmer Consulting, Steinacheri 22, Weggis.

Pläne und weitere Unterlagen liegen während 20 Tagen, vom 29. Januar bis 17. Februar 2024, beim Bauamt Meggen, Am Dorfplatz 3, Meggen, sowie online unter www.meggen.ch zur Einsicht auf.

Allfällige öffentlich-rechtliche oder privatrechtliche Einsprachen sind mit Antrag und Begründung während der Auflagefrist und in dreifacher Ausfertigung beim Gemeinderat Meggen, 6045 Meggen, einzureichen.

Meggen, 26. Januar 2024

Gemeinderat Meggen

VII.

Gemeinde Weggis: Baugesuch Haldihof 1

Im Sinn von § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) wird öffentlich publiziert:

Baugesuch Nr.: 2024-0008 (bitte in der Korrespondenz erwähnen).

Bauprojekt: Bauwagen im Obstgarten.

Grundstück: Nr. 365. Lage: Haldihof 1, Weggis. Zone: Landwirtschaftszone 1.

 $Bauherrschaft, Grundeigent \"{u}mer\ und\ Planverfasser:}\ Bruno\ Muff, Haldihof\ 1, Weggis.$

Auflagefrist: vom 29. Januar bis 19. Februar 2024.

Notwendige Bewilligungen: Baubewilligung nach kantonalem Planungs- und Baugesetz, Raumplanungsgesetz.

Die Baugesuchsunterlagen liegen während der Auflagefrist im Gemeindehaus, Abteilung Bau, zur Einsicht auf. Die Unterlagen sind auch auf www.weggis.ch > Gemeinde > Menü «Aktuell» > Baupublikationen einsehbar.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel an den Gemeinderat Weggis. Parkstrasse 1, 6353 Weggis, zu richten.

Weggis, 23. Januar 2024

Gemeinderat Weggis

VIII.

Gemeinde Rain: Baugesuch Grünrain

Die Gemeinde Rain führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes folgende Planauflage durch:

Bauherrschaft: Einwohnergemeinde Rain, Dorfstrasse 22, Rain.

Grundeigentümer: Brigitte Burkart, Dorfstrasse 68, Rain; Jörg Dali, Wolfacher 17,

Rain; Rarus Real Estate AG, Gewerbering 20, Buttisholz.

Bauvorhaben: Erschliessung Wasserversorgung Grünrain.

Grundstücke: Nrn. 297, 354, 844, 903 und 906, Grünrain, Grundbuch Rain.

Zonen: Landwirtschaftszone, W3a, Übriges Gebiet.

Die Baugesuchsunterlagen liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, bei der Gemeindeverwaltung zur Einsichtnahme auf.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel beim Bauamt Rain einzureichen.

Rain, 27. Januar 2024

Bauamt Rain

IX.

Gemeinde Rothenburg: Baugesuch Buzibachstrasse 12, Neubau einer Mobilfunkanlage

Die Gemeinde Rothenburg führt gestützt auf § 193 des Planungs- und Baugesetzes des Kantons Luzern folgende Planauflage durch:

Bauherrschaft: Swisscom (Schweiz) AG, Am Mattenhof 12/14, Kriens.

Bauvorhaben: Neubau einer Mobilfunkanlage.

Lage des Objekts: Buzibachstrasse 12.

Grundstück: Nr. 870, Grundbuch Rothenburg.

Zone: Arbeitszone D ES III.

Das Baugesuch und die Pläne liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, bei der Abteilung Raumordnung (Schalter Öffentliche Infrastruktur [Raumordnung/Bauwesen]) zur öffentlichen Einsichtnahme auf und können im Internet auf planauflage.rothenburg.ch eingesehen werden. Wir weisen darauf hin, dass die Gemeinde Emmen durch den Einspracheperimeter ebenfalls betroffen ist.

Öffentlich-rechtliche Einsprachen aufgrund des kantonalen Planungs- und Baugesetzes und des Bau- und Zonenreglements der Gemeinde Rothenburg sowie solche privatrechtlicher Natur sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel eingeschrieben bei der Gemeinde Rothenburg, Abteilung Raumordnung, Stationsstrasse 4, 6023 Rothenburg, einzureichen.

Rothenburg, 19. Januar 2024

Gemeinde Rothenburg, Abteilung Raumordnung

X.

Gemeinde Beromünster: Baugesuch Dolderhof 5

Die Gemeinde Beromünster führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller und Grundeigentümer: Guido Rüttimann, Dolderhof 5, Beromünster.

Grundstück: Nr. 276, Grundbuch Beromünster.

Ortsbezeichnung: Dolderhof 5. Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Bauvorhaben: Umbau Wohnhaus.

Die Pläne können während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, online unter https://planauflage.beromuenster.ch oder vor Ort bei der Gemeindeverwaltung Beromünster eingesehen werden.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel beim Gemeinderat Beromünster einzureichen.

Beromünster, 22. Januar 2024

Gemeinde Beromünster, Bereich Bauen

XI.

Gemeinde Beromünster: Baugesuch Blosenberg 2, Gunzwil

Die Gemeinde Beromünster führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller und Grundeigentümer: Tobias Lang, Blosenberg 2, Gunzwil.

Grundstücke: Nrn. 1030 und 1034, Grundbuch Gunzwil.

Ortsbezeichnung: Blosenberg 2.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Bauvorhaben: nachträgliches Baugesuch für zusätzliche Unterstände, Umnutzung Schweineunterstand zu Schafunterstand, Erstellen Hundezwinger, Erweiterung Auslauf, neue Stützmauer.

Die Pläne können während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, online unter https://planauflage.beromuenster.ch oder vor Ort bei der Gemeindeverwaltung Beromünster eingesehen werden.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel beim Gemeinderat Beromünster einzureichen.

Beromünster, 23. Januar 2024

Gemeinde Beromünster, Bereich Bauen

XII.

Gemeinde Buttisholz: Baugesuch Lütebüel

Die Gemeinde Buttisholz führt im Sinn von § 193 des Planungs- und Baugesetzes des Kantons Luzern (PBG) vom 7. März 1989 folgende Planauflage durch:

Bauherrschaft: Urs Bisang, Lütebüel, Buttisholz.

Bauvorhaben: Umbau Stall, Anbau Jauchegrube, Liegehalle.

Grundeigentümer: Urs Bisang, Lütebüel, Buttisholz.

Planverfasserin: LBG Sursee, Grenzstrasse 3b, Schenkon.

Grundstück: Nr. 250. Lage: Lütebüel.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Die Planunterlagen liegen vom 29. Januar bis 19. Februar 2024 bei der Gemeindeverwaltung Buttisholz und auf der Website www.buttisholz.ch öffentlich zur Einsichtnahme auf.

Allfällige Einsprachen sind innert der Auflagefrist schriftlich und begründet an den Gemeinderat Buttisholz zu richten. Einspracheberechtigt sind insbesondere Personen, die ein schutzwürdiges Interesse nachweisen.

Buttisholz, 18. Januar 2024

Gemeinderat Buttisholz

XIII.

Gemeinde Eich: Baugesuch Seestrasse 55

Die Gemeinde Eich führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller: Philipp Buchmann, Pilatusstrasse 3a, Luzern.

Bauvorhaben: Aufbau Fotovoltaikanlage.

Grundstück: Nr. 387.

Ortsbezeichnung: Seestrasse 55, Gemeinde Eich.

Zone: Übriges Gebiet C.

Koordinaten: 2.654.164/1.223.301.

Auflagefrist: vom 29. Januar bis 19. Februar 2024.

Die Planunterlagen liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen bei der Gemeindeverwaltung Eich zur Einsichtnahme auf.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeindeverwaltung Eich zuhanden des Gemeinderates einzureichen. Mit der öffentlich-rechtlichen Einsprache kann die Verletzung öffentlich-rechtlicher Bestimmungen, mit der privatrechtlichen Einsprache die Verletzung privater Rechte geltend gemacht werden (§ 194 PBG).

Eich, 23. Januar 2024

Gemeinde Eich

XIV.

Gemeinde Geuensee: Baugesuch Höchweidwald, Umbau der bestehenden Mobilfunkanlage

Im Sinn von § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) wird öffentlich aufgelegt:

Bauherrschaft: Luzerner Polizei, Technik und Logistik, Philipp Marro, Kasimir-Pfyffer-Strasse 26. Luzern.

Grundeigentümerin: Swisscom Broadcast AG, Bern, Ostermundigenstrasse 99, Bern. Planverfasserin: Hitz und Partner AG, Stahl-Bau-Engineering, Tiefenaustrasse 2, Worblaufen.

Bauvorhaben: Umbau der bestehenden Mobilfunkanlage (5G-fähig) für Kapo LU, Swisscom (Schweiz) AG und Sunrise GmbH mit neuen Antennen.

Objekt: Höchweidwald.

Grundstück: Nr. 691, Grundbuch Geuensee.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Einsprachefrist: vom 29. Januar bis 19. Februar 2024.

Die Unterlagen liegen während 20 Tagen auf dem Regionalen Bauamt RBS, Chäppelimatt 7, Geuensee, und auf den Gemeinden Schlierbach, Beromünster und Rickenbach während der ordentlichen Öffnungszeiten auf Voranmeldung zur Einsichtnahme auf. Die Unterlagen können auch auf der Homepage www.rbs-lu.ch eingesehen werden.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung innert der Auflagefrist, schriftlich und im Doppel an das Regionale Bauamt RBS oder den Gemeinderat Geuensee einzureichen.

Geuensee, 18. Januar 2024

Regionales Bauamt RBS

XV.

Gemeinde Grosswangen: Baugesuch Waldegg 2

Die Gemeinde Grosswangen führt im Sinn von § 193 des Planungs- und Baugesetzes des Kantons Luzern (PBG) folgende Planauflage durch:

Bauherrschaft und Grundeigentümer: Anton Zwimpfer, Waldegg 2, Grosswangen. Bauvorhaben: Überdachung Futtersilos, Erstellung PV-Anlage an Fassade und Dach. Projektänderung: Erstellung Futtersilos (nachträglich).

Grundstück: Nr. 1045.

Lage: Waldegg 2.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, liegen die Planunterlagen bei der Gemeindeverwaltung Grosswangen zur Einsichtnahme auf. Das Baugesuchsformular mit sämtlichen relevanten Plänen kann einverlangt werden und wird elektronisch zugestellt.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeindeverwaltung zuhanden des Gemeinderates einzureichen.

Grosswangen, 23. Januar 2024

Gemeinderat Grosswangen

XVI.

Gemeinde Grosswangen: Baugesuch Willberg 4

Die Gemeinde Grosswangen führt im Sinn von § 193 des Planungs- und Baugesetzes des Kantons Luzern (PBG) folgende Planauflage durch:

Bauherrschaft und Grundeigentümer: Philipp Mattmann, Willberg 4, Grosswangen. Bauvorhaben: Umnutzung Hobbyraum (Aufenthaltsraum).

Grundstück: Nr. 5. Lage: Willberg 4.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, liegen die Planunterlagen bei der Gemeindeverwaltung Grosswangen zur Einsichtnahme auf. Das Baugesuchsformular mit sämtlichen relevanten Plänen kann einverlangt werden und wird elektronisch zugestellt.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeindeverwaltung zuhanden des Gemeinderates einzureichen.

Grosswangen, 23. Januar 2024

Gemeinderat Grosswangen

XVII.

Gemeinde Ruswil: Baugesuch Farnere 3, Werthenstein

Die Gemeinde Ruswil führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller: Franz Emmenegger, Farnere 4, Werthenstein.

Bauvorhaben: Neubau Aufzuchtstall, Remise und Pferdestall (Geb. 248d), Teilumnutzung EG in Futterlager und Neueindeckung Dach (Geb. 248a), Neueindeckung Dach (Geb. 248b).

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Grundstück: Nr. 1065, Grundbuch Ruswil. Ortsbezeichnung: Farnere 3, Werthenstein.

Auflagefrist: vom 27. Januar bis 15. Februar 2024.

Baugesuch und Baupläne liegen im Sinn von § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) während 20 Tagen auf. Die Unterlagen können passwortgeschützt auf der Homepage www.ruswil.ch eingesehen werden. Auf Anfrage wird das Passwort durch das Bauamt mitgeteilt. Auf Vereinbarung eines Termins können die Unterlagen auch auf dem Bauamt Ruswil, Schwerzistrasse 7, 6017 Ruswil, begutachtet werden.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel bei der Gemeinde Ruswil zuhanden des Gemeinderates einzureichen.

Ruswil, 19. Januar 2024

Gemeinde Ruswil

XVIII.

Gemeinde Grossdietwil: Baugesuch Schartehüsli, Eppenwilerstrasse 1

Die Gemeinde Grossdietwil führt gestützt auf § 193 des Planungs- und Baugesetzes des Kantons Luzern (PBG) vom 7. März 1989 folgende Planauflage durch:

Bauherrschaft: Marius Affentranger, Melchnauerstrasse 1, Altbüron.

Bauvorhaben: Umbau Einfamilienhaus Schartehüsli.

Grundstück: Nr. 29.

Lage: Eppenwilerstrasse 1.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Die Baugesuchsunterlagen liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, bei der Gemeindeverwaltung Grossdietwil, Luzernerstrasse 3, Grossdietwil, öffentlich zur Einsichtnahme auf.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel beim Gemeinderat Grossdietwil einzureichen.

Grossdietwil, 18. Januar 2024

Gemeinderat Grossdietwil

XIX.

Gemeinde Roggliswil: Baugesuch Netzelen 5

Die Gemeinde Roggliswil führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller und Grundeigentümer: Martin Blum, Netzelen 5, Roggliswil.

Planverfasserin: Krieger AG, Peter Rüttimann, Rütmattstrasse 6, Ruswil.

Bauvorhaben: Um- und Anbau Mutterkuhlaufstall.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Grundstück: Nr. 22.

Ortsbezeichnung: Netzelen 5, Roggliswil.

Das Baugesuch und sämtliche Beilagen liegen während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, bei der Gemeindeverwaltung Roggliswil, Schulhausstrasse 5, Roggliswil, während der ordentlichen Bürozeiten zur öffentlichen Einsicht auf.

Offentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen können innert dieser gesetzlichen Frist schriftlich und im Doppel an den Gemeinderat Roggliswil eingereicht werden. Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind getrennt einzureichen. Sie haben einen Antrag und dessen Begründung zu enthalten.

Roggliswil, 24. Januar 2024

Gemeinderat Roggliswil

XX.

Gemeinde Schüpfheim: Baugesuch Underberg 1

Die Gemeinde Schüpfheim führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungs- und Baugesetzes (PBG) folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller: Thomas Dahinden-Schöpfer, Underberg 1, Schüpfheim.

Bauvorhaben: Erweiterung Ökonomiegebäude, Neubau Jauchegrube und Terrainveränderungen.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Grundstück: Nr. 1743.

Koordinaten: 2.640.811/1.199.383.

Auflagefrist: vom 29. Januar bis 19. Februar 2024.

Das Baugesuch liegt während der gesetzlichen Frist von 20 Tagen im Büro des Regionalen Bauamtes, Chilegass 1, Schüpfheim, zur Einsicht auf und ist im Internet einsehbar.

Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind mit einem Antrag und dessen Begründung während der Auflagefrist schriftlich und im Doppel beim Regionalen Bauamt Schüpfheim einzureichen. Mit der öffentlich-rechtlichen Einsprache kann die Verletzung öffentlich-rechtlicher Bestimmungen, mit der privatrechtlichen Einsprache die Verletzung privater Rechte geltend gemacht werden (§ 194 PBG).

Schüpfheim, 19. Januar 2024

Regionales Bauamt Schüpfheim

XXI.

Gemeinde Werthenstein: Baugesuch Herbrächt 2

Der Gemeinderat Werthenstein führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungsund Baugesetzes folgende Planauflage durch:

Gesuchsteller: Marcel Wechsler, Herbrächt 2. Werthenstein.

Bauvorhaben: Anpassung Strassenverlauf.

Grundstück: Nr. 545, Herbrächt 2, Grundbuch Werthenstein.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Die Pläne liegen während 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, beim Regionalen Bauamt Wolhusen, Menznauerstrasse 13, Wolhusen, öffentlich auf.

Allfällige Einsprachen sind innert der Auflagefrist schriftlich und begründet beim Gemeinderat Werthenstein, Marktweg 2, 6110 Wolhusen-Markt, einzureichen.

Wolhusen, 24. Januar 2024

Gemeinderat Werthenstein

XXII.

Gemeinde Werthenstein: Baugesuch Under Chappelbode

Der Gemeinderat Werthenstein führt gestützt auf § 193 des kantonalen Planungsund Baugesetzes folgende Planauflage durch:

Gesuchstellerin: Stutz AG Bauunternehmung, Adlermatte 17, Willisau.

Bauvorhaben: temporärer Baustelleninstallationsplatz.

Grundstück: Nr. 278, Under Chappelbode, Grundbuch Werthenstein.

Zone: Landwirtschaftszone (Lw).

Die Pläne liegen während 20 Tagen, vom 29. Januar bis 19. Februar 2024, beim Regionalen Bauamt Wolhusen, Menznauerstrasse 13, Wolhusen, öffentlich auf.

Allfällige Einsprachen sind innert der Auflagefrist schriftlich und begründet beim Gemeinderat Werthenstein, Marktweg 2, 6110 Wolhusen-Markt, einzureichen.

Wolhusen, 24. Januar 2024

Gemeinderat Werthenstein

Offene Stellen

I.

Gemeinde Aesch

Die Gemeinde Aesch zählt 1400 Einwohnerinnen und Einwohner und bietet mit ihrer Lage am Hallwilersee und einem aktiven Dorf- und Vereinsleben in naturnaher Umgebung eine hohe Wohn- und Lebensqualität.

Das kollegiale und wertschätzende Team der Gemeindeverwaltung arbeitet dienstleistungsorientiert mit moderner Infrastruktur in einem abwechslungsreichen Tätigkeitsgebiet.

Da der bisherige Stelleninhaber in Pension geht, suchen wir per 1. August 2024 eine initiative und dienstleistungsorientierte Persönlichkeit als *Gemeindeschreiber/in* (60–100%).

Aufgaben:

- fachliche, administrative und personelle Führung der Gemeindeverwaltung,
- Beratung des Gemeinderates in rechtlichen, operativen und fachlichen Fragen,
- Vor- und Nachbereitung der Gemeinderatssitzungen, Verfassen von Korrespondenzen,
- Organisation und Durchführung von Gemeindeversammlungen, Wahlen und Abstimmungen.

Anforderungen:

- Sie sind Inhaber/in des Gemeindeschreiberpatentes oder verfügen über eine gleichwertige Ausbildung mit einigen Jahren Praxis- und Führungserfahrung.
- Sie sind eine kommunikative und kundenorientierte Persönlichkeit mit Organisationstalent und schätzen eine selbständige Arbeitsweise.
- Sie sind flexibel und belastbar.

Angebot:

- Sie erwartet eine verantwortungsvolle Führungsfunktion in einem interessanten und abwechslungsreichen Umfeld mit zeitgemässen Anstellungsbedingungen nach kantonalen Richtlinien.
- Ein kleines Team und gute Infrastrukturen unterstützen Sie in Ihrer Tätigkeit.

Spricht Sie diese spannende Herausforderung an, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen an den Gemeindepräsidenten Christian Budmiger, E-Mail *christian.budmiger@aesch-lu.ch*, bis 17. Februar 2024.

Auskünfte erteilen Ihnen gerne Gemeindepräsident Christian Budmiger, Telefon 079 606 94 68, oder Gemeindeschreiber Hanspeter Schmid, Telefon 041 917 13 46. Näheres über Aesch erfahren Sie unter www.aesch-lu.ch.

11.

Gerichte

Am Bezirksgericht Hochdorf ist für den Rest der Amtsdauer 2023–2026 die Stelle einer Richterin / eines Richters (100%) neu zu besetzen. Wahlorgan ist der Kantonsrat (§ 8 Abs. 1 JusG).

Der Kantonsrat berücksichtigt bei den Wahlen die Vertretung der politischen Parteien in angemessener Weise (§ 44 Abs. 3 KV). Anspruch im Sinn dieser Bestimmung hat die Schweizerische Volkspartei (SVP).

Ihre Bewerbung reichen Sie bitte bis 19. Februar 2024 inklusive Motivationsschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen sowie einem aktuellen Strafregister- und Betreibungsregisterauszug direkt wie folgt ein: SVP Kanton Luzern, Sekretariat, 6000 Luzern (E-Mail sekretariat@svplu.ch). Die Partei wird ihre Kandidatin oder ihren Kandidaten zuhanden des Kantonsrates nominieren.

Parteiungebundene Kandidaturen sind möglich. Diesfalls richten Sie Ihre Bewerbung direkt an die Staatskanzlei Luzern, Sekretariat Kantonsrat, Bahnhofstrasse 15, Postfach 3768, 6002 Luzern (E-Mail sekretariat.kantonsrat@lu.ch).



Wir suchen Sie per 1. Mai 2024 oder nach Vereinbarung als

Sachbearbeiter/in Buchhaltung (60%)

Folgende interessante Tätigkeiten gehören in Ihren künftigen Aufgabenbereich:

- Führen der Finanz- und Debitorenbuchhaltung inkl. Inkassowesen,
- Mitarbeit in der Kreditorenbuchhaltung,
- diverse Arbeiten wie Inventar, Kundenschalter, Sekretariatsarbeiten, Mithilfe ICT-Betreuung usw.

Ihr Profil:

- abgeschlossene kaufmännische Ausbildung,
- Berufserfahrung in der öffentlichen Verwaltung von Vorteil,
- abgeschlossene Weiterbildung Sachbearbeiter/in Rechnungswesen von Vorteil,
- selbständige und zuverlässige Arbeitsweise, Flair für Zahlen,
- Teamfähigkeit und Flexibilität,
- gepflegter Umgang im Kontakt mit Behörden, Kunden und Verwaltungsstellen,
- gute IT-Kenntnisse (MS-Office, Applikation ABACUS, GEVER).

Wir bieten:

- zeitgemässe Anstellungsbedingungen in neuer Gemeindeverwaltung,
- Weiterbildungsmöglichkeiten,
- vielseitige und interessante T\u00e4tigkeit,
- gutes Arbeitsklima in einem motivierten Team.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen bis 7. Februar 2024 per E-Mail an aurelia.troxler@malters.ch.

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Erich Brühlmann, Leiter Gemeindebuchhaltung, gerne zur Verfügung (Telefon 041 499 66 91 oder erich.bruehlmann@malters.ch).

Gerichtlicher Teil

Kantonsgericht

Neu im Anwaltsregister

I.

MLaw utr. iur. Eberle Jana Stefanie, Rechtsanwältin, Hess Advokatur AG, Industriestrasse 5a. 6210 Sursee.

Luzern, 19. Januar 2024

Aufsichtsbehörde über die Anwältinnen und Anwälte

II.

MLaw Huber Chantal, Rechtsanwältin, Hofstetter Advokatur & Notariat AG, Pilatusstrasse 26, 6002 Luzern.

Luzern, 22. Januar 2024

Aufsichtsbehörde über die Anwältinnen und Anwälte

Notarpatent

Die Aufsichtsbehörde über die Urkundspersonen des Kantons Luzern erteilt *MLaw Schmid Gina*, Rechtsanwältin, Engelberger Anwälte & Notare, Zentralstrasse 38, 6002 Luzern, die Beurkundungsbefugnis nach § 5 BeurkG. Die Ernannte ist zur Vornahme aller öffentlichen Beurkundungen im Sinn von § 2 Absatz 1 BeurkG befugt.

Luzern, 23. Januar 2024

Aufsichtsbehörde über die Urkundspersonen

Bezirksgerichte

Aufforderung zur Stellungnahme, Vorladung und Entscheidsmitteilung

Lanz Chitrawatie, geboren am 29. März 1963, Angehörige der Niederlande, zuletzt wohnhaft gewesen Hochdorferstrasse 1,6020 Emmenbrücke, jetzt unbekannten Aufenthaltes, wird aufgefordert, zu dem von ihrem Ehegatten am 15. Dezember 2023 eingereichten Gesuch betreffend Eheschutzmassnahmen gemäss Artikel 175 ZGB, bis Montag, 19. Februar 2024, eine schriftliche Stellungnahme (in je einem Exemplar für das Gericht und jede Gegenpartei) einzureichen. Das Gesuch liegt zu ihren Händen auf der Bezirksgerichtskanzlei Hochdorf auf.

Die Verhandlung betreffend Eheschutzmassnahmen findet am *Mittwoch*, 13. März 2024, 8.30 Uhr, im Gerichtssaal 1, Bellevuestrasse 6, 6280 Hochdorf, statt. Die Gesuchsgegnerin hat persönlich zu erscheinen. Benötigt sie für die Verhandlung einen Dolmetscher, hat sie dies bis Montag, 19. Februar 2024, mitzuteilen. Erscheint die Gesuchsgegnerin unentschuldigt nicht, wird aufgrund der Akten und der mündlichen Vorbringen der gesuchstellenden Partei entschieden, soweit der Richter nicht von Amtes wegen zu handeln hat.

Der Entscheid liegt ab Mittwoch, 17. April 2024, auf der Bezirksgerichtskanzlei zuhanden der Gesuchsgegnerin auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Hochdorf, 18, Januar 2024

Bezirksgericht Hochdorf, Bezirksrichter Abteilung 2: Zurmühle

Aufforderungen zur Stellungnahme und Entscheidsmitteilungen

Ι.

(Art. 731b OR)

Gemäss Mitteilung des Handelsregisters des Kantons Luzern vom 22. Januar 2024 bestehen in der Organisation der *AVA-CENTER-DUELMEN VERWALTUNG LIMITED*, London, Zweigniederlassung Luzern, Mängel im Sinn von Artikel 731b OR. Das Handelsregister ersucht das Gericht um Erlass der erforderlichen Massnahmen.

Die AVA-CENTER-DUELMEN VERWALTUNG LIMITED, London, Zweigniederlassung Luzern, wird aufgefordert, zur Eingabe des Handelsregisters Luzern bis Montag, 12. Februar 2024, eine schriftliche Stellungnahme einzureichen. Das Gesuch liegt zu ihren Händen auf der Kanzlei des Bezirksgerichts Luzern auf.

Geht innert der gesetzten Frist keine Stellungnahme ein, wird Anerkennung der Sachdarstellung des Handelsregisters angenommen. Wird der rechtmässige Zustand nicht wiederhergestellt, kann das Gericht die Gesellschaft auflösen und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs anordnen. Der Entscheid liegt ab Freitag, 16. Februar 2024, zuhanden der AVA-CENTER-DUELMEN VERWALTUNG LIMITED, London, Zweigniederlassung Luzern, auf der Kanzlei des Bezirksgerichts Luzern auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Luzern, 23. Januar 2024

Bezirksgericht Luzern, Präsident Abteilung 1: Wiprächtiger

II.

(Art. 731b OR)

Gemäss Mitteilung des Handelsregisters des Kantons Luzern vom 22. Januar 2024 bestehen in der Organisation der *ImmoExperten AG* Mängel im Sinn von Artikel 731b OR. Das Handelsregister ersucht das Gericht um Erlass der erforderlichen Massnahmen.

Die ImmoExperten AG wird aufgefordert, zur Eingabe des Handelsregisters Luzern bis Montag, 12. Februar 2024, eine schriftliche Stellungnahme einzureichen. Das Gesuch liegt zu ihren Händen auf der Kanzlei des Bezirksgerichts Luzern auf.

Geht innert der gesetzten Frist keine Stellungnahme ein, wird Anerkennung der Sachdarstellung des Handelsregisters angenommen. Wird der rechtmässige Zustand nicht wiederhergestellt, kann das Gericht die Gesellschaft auflösen und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs anordnen. Der Entscheid liegt ab Freitag, 16. Februar 2024, zuhanden der ImmoExperten AG auf der Kanzlei des Bezirksgerichts Luzern auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Luzern, 23. Januar 2024

Bezirksgericht Luzern, Präsident Abteilung 1: Wiprächtiger

III.

Slezak Lubos, geboren am 4. Juli 1955, tschechischer Staatsangehöriger, Erlenstrasse 8, 6020 Emmenbrücke, jetzt unbekannten Aufenthaltes, wird aufgefordert, zu dem von der WAS Wirtschaft Arbeit Soziales, Ausgleichskasse Luzern, Würzenbachstrasse 8, Postfach, 6000 Luzern 15, am 23. Oktober 2023 eingereichten Rechtsöffnungsbegehren bis Dienstag, 6. Februar 2024, eine schriftliche Stellungnahme (in je einem Exemplar für das Gericht und jede Gegenpartei) einzureichen. Das Gesuch liegt zu seinen Händen auf der Bezirksgerichtskanzlei Hochdorf auf.

Nach unbenutztem Ablauf der Frist wird das Verfahren – soweit das Gesetz nichts anderes bestimmt – ohne die versäumte Handlung weitergeführt. Der Entscheid liegt diesfalls ab Freitag, 16. Februar 2024, zuhanden des Gesuchsgegners auf der Bezirksgerichtskanzlei Hochdorf auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Hochdorf, 18. Januar 2024

Bezirksgericht Hochdorf, Bezirksrichterin Abteilung 1: Ziswiler-Wicki

IV.

Slezak Lubos, geboren am 4. Juli 1955, tschechischer Staatsangehöriger, Erlenstrasse 8, 6020 Emmenbrücke, jetzt unbekannten Aufenthaltes, wird aufgefordert, zu dem von der WAS Wirtschaft Arbeit Soziales, Ausgleichskasse Luzern, Würzenbachstrasse 8, Postfach, 6000 Luzern 15, am 3. November 2023 eingereichten Rechtsöffnungsbegehren bis Dienstag, 6. Februar 2024, eine schriftliche Stellungnahme (in je einem Exemplar für das Gericht und jede Gegenpartei) einzureichen. Das Gesuch liegt zu seinen Händen auf der Bezirksgerichtskanzlei Hochdorf auf.

Nach unbenutztem Ablauf der Frist wird das Verfahren – soweit das Gesetz nichts anderes bestimmt – ohne die versäumte Handlung weitergeführt. Der Entscheid liegt diesfalls ab Freitag, 16. Februar 2024, zuhanden des Gesuchsgegners auf der Bezirksgerichtskanzlei Hochdorf auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Hochdorf, 18, Januar 2024

Bezirksgericht Hochdorf, Präsidentin Abteilung 1: Jozic

Aufforderung zur Kostensicherung

(Art. 169, 193 f. SchKG)

In der ausgeschlagenen Erbschaft der *Smits-Lötscher Daisy Lucienn*e, geboren am 6. August 1935, von Ebikon, wohnhaft gewesen in, 6030 Ebikon, Zentrum Höchweid, Höchweidstrasse 36, gestorben am 21. August 2023, sind zu wenig Aktiven zur Deckung der Liquidationskosten vorhanden.

Die konkursamtliche Liquidation wird nur angeordnet, sofern ein Gläubiger oder eine Gläubigerin bis Dienstag, 6. Februar 2024, an das Bezirksgericht Hochdorf (IBAN Nr. CH52 0900 0000 6000 2879 4) einen Kostenvorschuss von Fr. 3500.–(Nachforderungsrecht vorbehalten) für das summarische Konkursverfahren leistet.

Hochdorf, 24. Januar 2024

Bezirksgericht Hochdorf, Bezirksrichter Abteilung 1: Portmann

Verhandlung über die Bestätigung des Nachlassvertrages

(Art. 304 SchKG)

Schuldner: *Bühler Samuel*, geboren am 15. Juli 1976, Büttenenstrasse 16, 6006 Luzern. Zeit und Ort der Verhandlung: Dienstag, 20. Februar 2024, 9.00 Uhr, Bezirksgericht Luzern, Grabenstrasse 2, 6004 Luzern, Gerichtssaal IV (1. Stock).

Gläubiger können allfällige Einwendungen gegen den Nachlassvertrag an der Verhandlung vorbringen.

Luzern, 19. Januar 2024

Bezirksgericht Luzern, Bezirksrichter Abteilung 3: Retsch

Kapitalaufruf

(Art. 865 ZGB)

Es wird vermisst:

 543S.2002, Papier-Inhaberschuldbrief, Fr. 604000.-, Pfandstelle 1, Errichtungsdatum 15. April 1986,

lastend auf Grundstück Nr. 1084, Grundbuch Neudorf,

Der/Die Inhaber/in dieses Papier-Inhaberschuldbriefes wird aufgefordert, diesen innert sechs Monaten seit der ersten Publikation dem Bezirksgericht vorzuweisen, ansonsten die Kraftloserklärung ausgesprochen wird.

Willisau, 23. Januar 2024

Bezirksgericht Willisau, Bezirksgerichtspräsident Abteilung 2: Jost

Kraftloserklärung

Es werden folgende Aktienzertifikate der Alera energies AG, mit Sitz in Ballwil, lautend auf die CTA AG, kraftlos erklärt:

- Aktienzertifikat Nr. 2 über 335 Namenaktien (Aktien Nrn. 166 bis 500) von je Fr. 100.– Nominalwert.
- Aktienzertifikat Nr. 4 über 335 Namenaktien (Aktien Nrn. 666 bis 1000) von je Fr. 100- Nominalwert.

Hochdorf, 19. Januar 2024

Bezirksgericht Hochdorf, Bezirksrichterin Abteilung 1: Häller

Schuldbetreibung und Konkurs

Konkurspublikationen/Schuldenrufe

(Art. 231, 232 SchKG; Art. 29 und 123 VZG)

Die Gläubiger des Schuldners und alle, die Ansprüche auf die in seinem Besitz befindlichen Vermögensstücke haben, werden aufgefordert, ihre Forderungen oder Ansprüche samt Beweismitteln (Schuldscheine, Buchauszüge usw.) innert der genannten Frist bei der Anmeldestelle einzugeben. Schuldner des Konkursiten haben sich innert der gleichen Frist bei der Anmeldestelle zu melden; Straffolge bei Unterlassung nach Art. 324 Ziff. 2 StGB. Personen, die Sachen des Schuldners als Pfandgläubiger oder aus anderen Gründen besitzen, werden aufgefordert, diese innert der gleichen Frist der Anmeldestelle zur Verfügung zu stellen; Straffolge bei Unterlassung (Art. 324 Ziff. 3 StGB). Das Vorzugsrecht erlischt, wenn die Meldung ungerechtfertigt unterbleibt. Die angegebene Anmeldestelle gilt auch für Beteiligte, die im Ausland wohnen.

Ι.

Schuldner: Bühler Markus Theo, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Neuenkirch; Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 17.02.1964; Todesdatum: 31.10.2023;

wohnhaft gewesen: Längweiherstrasse 22, 6014 Luzern

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 18.01.2024

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 27.02.2024

Konkursamt Luzern

II.

Schuldner: Häfliger Hans Willy, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Luzern und Grossdietwil; Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 17.03.1941; Todesdatum:

17.10.2023; wohnhaft gewesen: Obergrundstrasse 28, 6003 Luzern

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 19.01.2024

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 27.02.2024

Konkursamt Luzern

III.

Schuldner: *LAKEFRONT Gastronomy AG*, in Liquidation, CHE-112.508.642, Inseliquai 12a, 6005 Luzern

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 02.08.2023

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 26.02.2024

Konkursamt Luzern

IV.

Schuldner: Wigger Alois, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Entlebuch und Luzern; Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 20.08.1933; Todesdatum: 31.12.2023;

wohnhaft gewesen: Staffelnhofstrasse 60, 6015 Luzern

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 18.01.2024

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 27.02.2024

Konkursamt Luzern

٧.

Schuldner: Carrosserie Sempach Station AG, CHE-204.826.595, Eichweid 12, 6203

Sempach Station

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum des Auflösungsentscheids: 20.12.2023

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 26.02.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Sursee

VI.

Schuldner: EUROPARTS AG, in Liquidation, CHE-101.548.175, Industrie Nord 12,

6105 Schachen

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 19.01.2024

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 26.02.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Sursee

VII.

Schuldner: *Järmann-Schaller Markus*, Erbschaft; Heimatort: Röthenbach im Emmental (BE); Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 30.09.1986; Todesdatum: 11.11.2021; wohnhaft gewesen: Schmittenweg 6, 6147 Altbüron; Inhaber der Einzelfirma M. Järmann Transporte, mit Sitz in Altbüron (CHE-104.873.909)

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 29.11.2023

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 26.02.2024

Bemerkungen: Die unverteilte Erbschaft des Järmann-Schaller Markus ist Miteigentümerin zu ½ an Grundstück Nr. 567, Plan 4, Büel, Grundbuch Altbüron, 512 m², Gebäude, Strasse, Weg, übrige befestigte Fläche, Gartenanlage, Wohnhaus mit Garage Nr. 249 (Schmittenweg 6), vers. Fr. 704262.–, Katasterschatzung Fr. 639300.–, konkursamtliche Schatzung Fr. 830000.–.

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Willisau

VIII.

Schuldner: Shopcart.ch GmbH, CHE-469.115.448, Gerbimatt 1, 6264 Pfaffnau

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum des Auflösungsentscheids: 20.12.2023

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 26.02.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Willisau

IX.

Schuldner: Zemp-Häfliger Rita, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Wolhusen; Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 02.04.1943; Todesdatum: 11.12.2023;

wohnhaft gewesen: Kommetsrüti 15, 6110 Wolhusen

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 17.01.2024

Frist: 1 Monat

Ablauf der Frist: 26.02.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Willisau

Vorläufige Konkursanzeigen

(Art. 222 SchKG)

Schuldner des Konkursiten können ihre Schulden nicht mehr durch Zahlung an den Konkursiten begleichen; sie riskieren, zweimal bezahlen zu müssen. Ferner sind Personen, die Vermögensgegenstände des Konkursiten verwahren, unabhängig vom Rechtstitel der Verwahrung, bei Straffolge (Art. 324 Ziff. 5 StGB) verpflichtet, diese unverzüglich dem Konkursamt herauszugeben. Die Publikation betreffend Art, Verfahren, Eingabefrist usw. erfolgt später.

ı

Schuldner: *Battal Bau GmbH*, CHE-185.828.999, Dammstrasse 17, 6003 Luzern Datum der Konkurseröffnung: 17.01.2024

Konkursamt Luzern

Ш

Schuldner: InterCast GmbH, CHE-204.300.347, Seeacherweg 10A, 6047 Kastanienbaum

Datum der Konkurseröffnung: 17.01.2024

Konkursamt Kriens

Ш.

Schuldner: *Loki Selajdin*; Seetalstrasse 40, 6020 Emmenbrücke; Inhaber der Einzelfirma Rubaza Loki mit Sitz in Emmen Datum der Konkurseröffnung: 17.01.2024

Konkursamt Hochdorf

IV.

Schuldner: Best Döner Produktion Gastro GmbH, CHE-293.236.287, Kantonsstrasse 47, 6234 Triengen

Datum der Konkurseröffnung: 17.01.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Sursee

Kollokationspläne und Inventare

(Art. 221, 249-250 SchKG)

Ein Gläubiger, der den Kollokationsplan anfechten will, weil seine Forderung ganz oder teilweise abgewiesen oder nicht im beanspruchten Rang zugelassen worden ist, muss innert 20 Tagen nach der öffentlichen Auflage des Kollokationsplanes bei der angegebenen Anmeldestelle gegen die Masse klagen. Will er die Zulassung eines anderen Gläubigers oder dessen Rang bestreiten, so muss er die Klage gegen den Gläubiger richten.

I.

Schuldner: BI 9 GmbH, CHE-352.155.634, Brüggligasse 11, 6004 Luzern

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024

Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 3, Grabenstrasse 2,

Postfach 2266, 6002 Luzern

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 1, Graben-

strasse 2, Postfach 2266, 6002 Luzern

Konkursamt Luzern

Ш

Schuldner: Drina Advisory GmbH, CHE-241.989.149, ohne Domizil 6002 Luzern

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 3, Grabenstrasse 2,

Postfach 2266, 6002 Luzern

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 1, Graben-

strasse 2, Postfach 2266, 6002 Luzern

Bemerkungen: Ehemaliges Domizil: Sempacherstrasse 15, 6003 Luzern

Konkursamt Luzern

III.

Schuldner: Fischer Rudolf, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Seon (AG); Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 24.08.1943; Todesdatum: 15.07.2023; wohnhaft

gewesen: Steinhofstrasse 13, 6005 Luzern Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024

Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 3, Grabenstrasse 2,

Postfach 2266, 6002 Luzern

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 1, Grabenstrasse 2, Postfach 2266, 6002 Luzern

Konkursamt Luzern

IV.

Schuldner: *Halter Werner*, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Luzern und Sachseln (OW); Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 03.10.1945; Todesdatum:

21.08.2023; wohnhaft gewesen: Kapuzinerweg 12, 6006 Luzern

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 3, Grabenstrasse 2,

Postfach 2266, 6002 Luzern

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 1, Grabenstrasse 2, Postfach 2266, 6002 Luzern

Konkursamt Luzern

٧.

Schuldner: Ramos de Sousa Manuel, ausgeschlagene Erbschaft; Staatsbürgerschaft: Portugal; Geburtsdatum: 19.07.1958; Todesdatum: 07.09.2023; wohnhaft gewesen:

Zihlmattweg 11, 6005 Luzern

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024

Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 3, Grabenstrasse 2,

Postfach 2266, 6002 Luzern

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 1, Grabenstrasse 2, Postfach 2266, 6002 Luzern

Konkursamt Luzern

VI.

Schuldner: Stalder Andrea Maria; Heimatort: Emmen; Staatsbürgerschaft: Schweiz;

Geburtsdatum: 27.03.1985; Elfenaustrasse 25, 6005 Luzern

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 3, Grabenstrasse 2,

Postfach 2266, 6002 Luzern

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Bezirksgericht Luzern, Abteilung 1, Graben-

strasse 2, Postfach 2266, 6002 Luzern

Konkursamt Luzern

VII.

Schuldner: JJ Domingos Africa SA, CHE-171.481.116, Gerliswilstrasse 100, 6020

Emmenbrücke

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Beschwerden gegen das Inventar sind beim Bezirks-

gericht Hochdorf einzureichen.

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Klagen auf Anfechtung des Kollokationsplanes sind beim Bezirksgericht Hochdorf gerichtlich anhängig zu machen.

Abtretung von Rechtsansprüchen nach Art. 260 SchKG: Im Konkursverfahren der JJ Domingos Africa SA verzichtet die Konkursverwaltung namens der Konkursmasse auf die Geltendmachung der inventarisierten Verantwortlichkeitsansprüche, sofern die Mehrheit der Gläubiger nicht bis 8. Februar 2024 schriftlich (eingeschrieben) dagegen opponiert. Falls diesem Verzicht zugestimmt wird (Stillschweigen gilt als Zustimmung), können die Gläubiger beim unterzeichneten Konkursamt bis 8. Februar 2024 gemäss Art. 260 SchKG die Abtretung der Ansprüche verlangen.

Konkursamt Hochdorf

VIII.

Schuldner: *Portmann-Suppiger Bertha*, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Luthern; Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 15.10.1935; Todesdatum: 02.06.2023;

wohnhaft gewesen: Haldenstrasse 49, 6020 Emmenbrücke

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2024

Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Beschwerden gegen das Inventar sind beim Bezirksgericht Hochdorf einzureichen.

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Klagen auf Anfechtung des Kollokations-

planes sind beim Bezirksgericht Hochdorf gerichtlich anhängig zu machen.

Konkursamt Hochdorf

Einstellung der Konkursverfahren

(Art. 230, 230a SchKG)

Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der genannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorbehalten, falls der geleistete Vorschuss nicht ausreichen sollte.

ı

Schuldner: Irish Pub Konzept AG, CHE-415.971.481, Spissenstrasse 15, 6047 Kastanien-

Datum der Konkurseröffnung: 16.08.2023

Datum der Einstellung: 12.01.2024 Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Kriens

II.

Schuldner: Ravand GmbH, CHE-497.746.111, Kantonsstrasse 56, 6048 Horw

Datum der Konkurseröffnung: 17.10.2023

Datum der Einstellung: 12.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Kriens

III.

Schuldner: vidimento gmbh, CHE-114.596.781, Bahnhofstrasse 7, 6102 Malters

Datum der Konkurseröffnung: 12.12.2023

Datum der Einstellung: 12.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Kriens

IV.

Schuldner: APS Group GmbH, CHE-414.333.639, Luzernerstrasse 1, 6285 Hitzkirch

Datum der Konkurseröffnung: 26.09.2023

Datum der Einstellung: 16.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Hochdorf

٧.

Schuldner: fitINDUSTRY Emmen AG, CHE-440.401.212, Seetalstrasse 175, 6032

Emmen

Datum der Konkurseröffnung: 14.11.2023

Datum der Einstellung: 16.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Hochdorf

VI.

Schuldner: LEDI&J GmbH, CHE-303.840.802, Hauptstrasse 23a, 6280 Hochdorf

Datum der Konkurseröffnung: 11.10.2023

Datum der Einstellung: 17.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Hochdorf

VII.

Schuldner: *Daka Zef*, ausgeschlagene Erbschaft; Staatsbürgerschaft: Kosovo; Geburtsdatum: 12.08.1938; Todesdatum: 14.09.2023; wohnhaft gewesen: Feldheimstrasse 1,

6260 Reiden

Datum der Konkurseröffnung: 09.01.2024

Datum der Einstellung: 18.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.-

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Willisau

VIII.

Schuldner: TIMI Baugewerbe GmbH, in Liquidation, CHE-473.766.838, Haupt-

strasse 64, 6260 Reiden

Datum der Konkurseröffnung: 03.01.2024

Datum der Einstellung: 17.01.2024

Kostenvorschuss: Fr. 5000.–

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Konkursamt Luzern West, Amtsstelle Willisau

Schluss der Konkursverfahren

(Art. 268 Abs. 4 SchKG)

١.

Schuldner: Staub Eva, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Menzingen; Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 02.10.1960; Todesdatum: 30.06.2023; wohnhaft

gewesen: Würzenbachstrasse 55, 6006 Luzern

Datum des Schlusses: 12.01.2024

Konkursamt Luzern

II.

Schuldner: Hagenbuch Ludwig Josef, ausgeschlagene Erbschaft; Heimatort: Oberlunkhofen (AG); Staatsbürgerschaft: Schweiz; Geburtsdatum: 26.08.1941; Todes-

datum: 16.10.2022; wohnhaft gewesen: Chilestrasse 3, 6026 Rain

Datum des Schlusses: 16.01.2024

Konkursamt Hochdorf

Pfändungsanzeigen/-urkunden

(Art. 90, 112 SchKG)

Der Schuldner hat sich bei Straffolge (Art. 169 StGB) jeder vom Betreibungsbeamten nicht bewilligten Verfügung über die Vermögenswerte zu enthalten (Art. 96 SchKG).

Ι.

Schuldner: *Da Silva Fernandes Ricardo Manuel;* Staatsbürgerschaft: Portugal; Geburtsdatum: 08.01.1995; unbekannten Aufenthaltes; letzte bekannte Adresse: Centralstrasse 9, 6215 Beromünster

Gläubiger: Staat Luzern und Einwohnergemeinde Beromünster, 6215 Beromünster Vertreter: Bereich Finanzen Beromünster, Fläcke 1, 6215 Beromünster Schuldbetreibung/en Nr.: 232339 vom 24.11.2023

Forderungen: Fr. 928.85 nebst Zins zu 3,5% seit 13.10.2023, Staats- und Gemeindesteuern 2022, Steuerrechnung vom 20.04.2023; Fr. 12.30 aufgelaufener Zins bis 12.10.2023

Zusätzliche Kosten: Betreibungs- und Pfändungsvollzugskosten zuzüglich Publikationskosten

Dem Schuldner wird hiermit angezeigt, dass der Gläubiger für seine Forderung die Pfändung verlangt hat, welche am Freitag, 2. Februar 2024, 10.00 Uhr, auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen wird, sofern sich der Schuldner bis dahin nicht über die Befriedigung des Gläubigers ausweist. Der Schuldner wird ausdrücklich auf Art. 91 SchKG aufmerksam gemacht: «Der Schuldner ist bei Straffolge verpflichtet, der Pfändung beizuwohnen oder sich vertreten zu lassen» (Art. 323 Ziff. 1 StGB).

Leistet der Schuldner dieser Aufforderung keine Folge, wird die Pfändung im Sinn von Art. 89ff. SchKG in dessen Abwesenheit auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen und mangels Feststellung pfändbarer Vermögenswerte gemäss Art. 112 bis 115 SchKG in Verbindung mit BGE 120 III 100 dem Gläubiger eine Pfändungsurkunde errichtet beziehungsweise ein Verlustschein ausgestellt. Die vorstehende Publikation ersetzt die direkte Zustellung der Pfändungsankündigung an den unbekannten Aufenthaltsort des Schuldners.

Dem Schuldner wird eine gemäss Art. 33 Abs. 2 in Verbindung mit BGE 73 III 27 verlängerte Frist von 20 Tagen ab Publikation zur Beschwerde gegen diesen Pfändungsvollzug angesetzt; diese wäre bei der unteren Aufsichtsbehörde (Bezirksgericht Willisau) einzureichen und hätte eine Begründung und einen Antrag zu enthalten.

Betreibungsamt Kreis Michelsamt

II.

Schuldner: *Kielas Katharina*; Staatsbürgerschaft: Deutschland; Geburtsdatum: 24.03.1990; unbekannten Aufenthaltes; letzte bekannte Adresse: Luzernerstrasse 5a, 6025 Neudorf

Gläubiger: Staat Luzern und Gemeinde Beromünster, Ref. Kirchgemeinden Vertreter: Bereich Finanzen Beromünster, Fläcke 1, 6215 Beromünster

Schuldbetreibung/en Nr.: 232108 vom 06.10.2023

Forderungen: Fr. 1235.40 nebst Zins zu 3,5% seit 23.09.2023, Staats- und Gemeindesteuern 2021, Steuerrechnung vom 17.11.2022; Fr. 32.65 aufgelaufener Zins bis 22.09.2023 Zusätzliche Kosten: Betreibungs- und Pfändungsvollzugskosten zuzüglich Publikationskosten

Dem Schuldner wird hiermit angezeigt, dass der Gläubiger für seine Forderung die Pfändung verlangt hat, welche am Freitag, 2. Februar 2024, 9.45 Uhr, auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen wird, sofern sich der Schuldner bis dahin nicht über die Befriedigung des Gläubigers ausweist. Der Schuldner wird ausdrücklich auf Art. 91 SchKG aufmerksam gemacht: «Der Schuldner ist bei Straffolge verpflichtet, der Pfändung beizuwohnen oder sich vertreten zu lassen» (Art. 323 Ziff. 1 StGB).

Leistet der Schuldner dieser Aufforderung keine Folge, wird die Pfändung im Sinn von Art. 89 ff. SchKG in dessen Abwesenheit auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen und mangels Feststellung pfändbarer Vermögenswerte gemäss Art. 112 bis 115 SchKG in Verbindung mit BGE 120 III 100 dem Gläubiger eine Pfändungsurkunde errichtet beziehungsweise ein Verlustschein ausgestellt. Die vorstehende Publikation ersetzt die direkte Zustellung der Pfändungsankündigung an den unbekannten Aufenthaltsort des Schuldners.

Dem Schuldner wird eine gemäss Art. 33 Abs. 2 in Verbindung mit BGE 73 III 27 verlängerte Frist von 20 Tagen ab Publikation zur Beschwerde gegen diesen Pfändungsvollzug angesetzt; diese wäre bei der unteren Aufsichtsbehörde (Bezirksgericht Willisau) einzureichen und hätte eine Begründung und einen Antrag zu enthalten.

Betreibungsamt Kreis Michelsamt

III.

Schuldner: *Stock Ferdinand*; Staatsbürgerschaft: Österreich; Geburtsdatum: 05.12.1953; unbekannten Aufenthaltes; letzte bekannte Adresse: Lochete 15, 6222 Gunzwil Gläubiger: Staat Luzern und Gemeinde Beromünster, 6215 Beromünster Vertreter: Bereich Finanzen Beromünster, Fläcke 1, 6215 Beromünster

Schuldbetreibung/en Nr.: 232106 vom 06.10.2023

Forderungen: Fr. 4126.40 nebst Zins zu 3,5% seit 23.09.2023, Staats- und Gemeindesteuern 2020, Rechnung vom 04.10.2022; Staats- und Gemeindesteuern 2021, Rechnung vom 04.10.2022; Staats- und Gemeindesteuern 2022, Rechnung vom 13.10.2022; Fr. 126.20 aufgelaufener Zins bis 22.09.2023

Zusätzliche Kosten: Betreibungs- und Pfändungsvollzugskosten zuzüglich Publikationskosten

Dem Schuldner wird hiermit angezeigt, dass der Gläubiger für seine Forderung die Pfändung verlangt hat, welche am Freitag, 2. Februar 2024, 9.15 Uhr, auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen wird, sofern sich der Schuldner bis dahin nicht über die Befriedigung des Gläubigers ausweist. Der Schuldner wird ausdrücklich auf Art. 91 SchKG aufmerksam gemacht: «Der Schuldner ist bei Straffolge verpflichtet, der Pfändung beizuwohnen oder sich vertreten zu lassen» (Art. 323 Ziff. 1 StGB).

Leistet der Schuldner dieser Aufforderung keine Folge, wird die Pfändung im Sinn von Art. 89ff. SchKG in dessen Abwesenheit auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen und mangels Feststellung pfändbarer Vermögenswerte gemäss Art. 112 bis 115 SchKG in Verbindung mit BGE 120 III 100 dem Gläubiger eine Pfändungsurkunde errichtet beziehungsweise ein Verlustschein ausgestellt. Die vorstehende Publikation ersetzt die direkte Zustellung der Pfändungsankündigung an den unbekannten Aufenthaltsort des Schuldners.

Dem Schuldner wird eine gemäss Art. 33 Abs. 2 in Verbindung mit BGE 73 III 27 verlängerte Frist von 20 Tagen ab Publikation zur Beschwerde gegen diesen Pfändungsvollzug angesetzt; diese wäre bei der unteren Aufsichtsbehörde (Bezirksgericht Willisau) einzureichen und hätte eine Begründung und einen Antrag zu enthalten.

Betreibungsamt Kreis Michelsamt

IV.

Schuldner: *Stock Ferdinand*; Staatsbürgerschaft: Österreich; Geburtsdatum: 05.12.1953; unbekannten Aufenthaltes; letzte bekannte Adresse: Lochete 15, 6222 Gunzwil Gläubiger: Schweiz. Eidgenossenschaft und Kanton Luzern, vertreten durch Dienststelle Steuern des Kantons Luzern, Bundessteuer, Buobenmatt 1, 6000 Luzern Vertreter: Bereich Finanzen Beromünster, Fläcke 1, 6215 Beromünster Schuldbetreibung/en Nr.: 232107 vom 06.10.2023

Forderungen: Fr. 177.80 nebst Zins zu 4% seit 23.09.2023, direkte Bundessteuer 2020, Rechnung vom 04.10.2022; direkte Bundessteuer 2021, Rechnung vom 04.10.2022; direkte Bundessteuer 2022, Rechnung vom 13.10.2022; Fr. 6.25 aufgelaufener Zins bis 22.09.2023

Zusätzliche Kosten: Betreibungs- und Pfändungsvollzugskosten zuzüglich Publikationskosten

Dem Schuldner wird hiermit angezeigt, dass der Gläubiger für seine Forderung die Pfändung verlangt hat, welche am Freitag, 2. Februar 2024, 9.15 Uhr, auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen wird, sofern sich der Schuldner bis dahin nicht über die Befriedigung des Gläubigers ausweist. Der Schuldner wird ausdrücklich auf Art. 91 SchKG aufmerksam gemacht: «Der Schuldner ist bei Straffolge verpflichtet, der Pfändung beizuwohnen oder sich vertreten zu lassen» (Art. 323 Ziff. 1 StGB).

Leistet der Schuldner dieser Aufforderung keine Folge, wird die Pfändung im Sinn von Art. 89 ff. SchKG in dessen Abwesenheit auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen und mangels Feststellung pfändbarer Vermögenswerte gemäss Art. 112 bis 115 SchKG in Verbindung mit BGE 120 III 100 dem Gläubiger eine Pfändungsurkunde errichtet beziehungsweise ein Verlustschein ausgestellt. Die vorstehende Publikation ersetzt die direkte Zustellung der Pfändungsankündigung an den unbekannten Aufenthaltsort des Schuldners.

Dem Schuldner wird eine gemäss Art. 33 Abs. 2 in Verbindung mit BGE 73 III 27 verlängerte Frist von 20 Tagen ab Publikation zur Beschwerde gegen diesen Pfändungsvollzug angesetzt; diese wäre bei der unteren Aufsichtsbehörde (Bezirksgericht Willisau) einzureichen und hätte eine Begründung und einen Antrag zu enthalten.

Betreibungsamt Kreis Michelsamt

٧.

Schuldner: *Vrbas Ludvik*; Staatsbürgerschaft: Tschechische Republik; Geburtsdatum: 04.10.1956; unbekannten Aufenthaltes; letzte bekannte Adresse: Badgass 12, 6215 Beromünster

Gläubiger: Staat Luzern und Einwohnerkontrolle Beromünster, Fläcke 1, 6215 Beromünster

Vertreter: Bereich Finanzen Beromünster, Fläcke 1, 6215 Beromünster

Schuldbetreibung/en Nr.: 232377 vom 24.11.2022

Forderungen: Fr. 2089.15 nebst Zins zu 3,5% seit 24.08.2023, Staats- und Gemeindesteuern 2021 und 2022

Zusätzliche Kosten: Betreibungs- und Pfändungsvollzugskosten zuzüglich Publikationskosten

Dem Schuldner wird hiermit angezeigt, dass der Gläubiger für seine Forderung die Pfändung verlangt hat, welche am Freitag, 2. Februar 2024, 9.00 Uhr, auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen wird, sofern sich der Schuldner bis dahin nicht über die Befriedigung des Gläubigers ausweist. Der Schuldner wird ausdrücklich auf Art. 91 SchKG aufmerksam gemacht: «Der Schuldner ist bei Straffolge verpflichtet, der Pfändung beizuwohnen oder sich vertreten zu lassen» (Art. 323 Ziff. 1 StGB).

Leistet der Schuldner dieser Aufforderung keine Folge, wird die Pfändung im Sinn von Art. 89 ff. SchKG in dessen Abwesenheit auf dem Betreibungsamt Kreis Michelsamt vollzogen und mangels Feststellung pfändbarer Vermögenswerte gemäss Art. 112 bis 115 SchKG in Verbindung mit BGE 120 III 100 dem Gläubiger eine Pfändungsurkunde errichtet beziehungsweise ein Verlustschein ausgestellt. Die vorstehende Publikation ersetzt die direkte Zustellung der Pfändungsankündigung an den unbekannten Aufenthaltsort des Schuldners.

Dem Schuldner wird eine gemäss Art. 33 Abs. 2 in Verbindung mit BGE 73 III 27 verlängerte Frist von 20 Tagen ab Publikation zur Beschwerde gegen diesen Pfändungsvollzug angesetzt; diese wäre bei der unteren Aufsichtsbehörde (Bezirksgericht Willisau) einzureichen und hätte eine Begründung und einen Antrag zu enthalten.

Ausserkantonale Behörden

Kollokationsplan und Inventar

(Art. 221, 249-250 SchKG)

Ein Gläubiger, der den Kollokationsplan anfechten will, weil seine Forderung ganz oder teilweise abgewiesen oder nicht im beanspruchten Rang zugelassen worden ist, muss innert 20 Tagen nach der öffentlichen Auflage des Kollokationsplanes bei der angegebenen Anmeldestelle gegen die Masse klagen. Will er die Zulassung eines anderen Gläubigers oder dessen Rang bestreiten, so muss er die Klage gegen den Gläubiger richten.

Schuldner: *Medium Salutis Praxis AG*, CHE-469.125.984, Dorf 7, 9127 St. Peterzell Ergänzende rechtliche Hinweise: Kollokationsplan und Inventar in der Spezialliqui-

dation gemäss Art. 230a Abs. 2 SchKG Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 14.02.2024

Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage

Ablauf der Frist: 05.02.2024

Kontaktstelle für Beschwerden: Kantonsgericht St. Gallen, Kantonale Aufsichtsbehörde für Schuldbetreibung und Konkurs, 9001 St. Gallen

Kontaktstelle für Klage und Anfechtung: Kreisgericht Toggenburg, 9620 Lichtensteig Die Medium Salutis Praxis AG verfügt über folgende schweizerische Zweigniederlassungen: Medium Salutis Praxis AG, Zweigniederlassung Ärztezentrum Dällikon (CHE-340.334.147), Bordacherstrasse 47, 8108 Dällikon; Medium Salutis Praxis AG, Zweigniederlassung Ärztezentrum Triengen (CHE-253.003.707), Mühlegasse 15, 6243 Triengen

Konkursamt St. Gallen, Regionalstelle Wil

Impressum

Redaktion Allgemeiner Teil Staatskanzlei, Redaktion Kantonsblatt Bahnhofstrasse 15, 6002 Luzern Telefon 041 228 50 25

Einsendungen bitte an: E-Mail kantonsblatt@lu.ch Redaktion Gerichtlicher Teil Kantonsgerichtskanzlei Hirschengraben 16, 6002 Luzern Telefon 041 228 62 00

E-Mail kantonsgericht@lu.ch

Redaktionsschluss

Mittwoch, 14 Uhr; längere Beiträge: Dienstag, 14 Uhr. Eingabeschluss beim SHAB ist am Vortag. Manuskripte bitte so früh wie möglich einreichen; zu spät eintreffende Manuskripte können nicht berücksichtigt werden.

Achtung: Für Wochen mit Feiertagen sind die Hinweise zum Redaktionsschluss auf der 2. Umschlagseite der Printausgabe beziehungsweise auf der Homepage www.kantonsblatt.lu.ch zu beachten.

Abonnement und Inserate

Jahresabonnement Luzerner Kantonsblatt

Fr. 102.-

Bestellung: Abonnement und Einzelnummern sind zu bestellen bei: Galledia Fachmedien AG, Maihofstrasse 76, 6002 Luzern, Telefon 041 767 79 10, E-Mail abo.luzerner-kantonsblatt@galledia.ch

Inserate: Inserate für den nichtamtlichen Teil sind aufzugeben bei: Hans-Jürgen Ottenbacher, Telefon 041 370 38 83, E-Mail hj.ottenbacher@gmx.net Inseratenannahmeschluss: Dienstag, 14 Uhr

Internet-Ausgabe: www.kantonsblatt.lu.ch

Abo-Bestellung

Damit ich 52-mal im Jahr mein persönliches Kantonsblatt lesen kann, abonniere ich das Luzerner Kantonsblatt ab sofort zum Preis von Fr. 102.- im Jahr.

Name/Vorname		
Firma		
Strasse/Nr.		
PLZ/Wohnort		
Telefon/Fax		

Coupon einsenden an:

Galledia Fachmedien AG, Maihofstrasse 76, 6002 Luzern, Telefon 041 767 79 10



Die Maxiprint | Multicolor Print AG ist seit Jahren einer der führenden Schweizer Anbieter von Standard-Drucksachen.

Beschaffung von Drucksachen bei Maxiprint bedeutet effizientes Einkaufen ohne Büro-Öffnungszeiten.



Maxiprint | Multicolor Print AG Sihlbruggstrasse 105a CH-6341 Baar T +41 44 4 400 400 team@maxiprint.ch www.maxiprint.ch

Dieses Inserat kostet Sie nur 188 Franken.

1/4 Seite hoch sw (56 mm breit × 86 mm hoch)

Dieses Inserat kostet Sie nur 109 Franken.

1/8 Seite sw (56 mm breit × 41 mm hoch)

Galledia Fachmedien AG Maihofstrasse 76 6002 Luzern

Anzeigenverkauf und Beratung:

Hans-Jürgen Ottenbacher Telefon 041 370 38 83 E-Mail hj.ottenbacher@gmx.net

Dieses Inserat kostet Sie nur 349 Franken.

1/2 Seite guer sw (117 mm breit × 86 mm hoch)



Bei Werbung, die ankommt, stimmt der Preis immer.

Bezugsquellen-Verzeichnis

Beweissicherung

Steiger Baucontrol AG

St. Karlistrasse 12, 6000 Luzern 7 Telefon 041 249 93 93 www.baucontrol.ch

Fensterbau

Biene Fenster AG

Dorfstrasse, 6235 Winikon Telefon 041 935 50 50 www.biene-fenster.ch

Günstiger Tanken

Qualität seit 1961 bei J. Huber AG

Kriens-Obernau, Rengglochstrasse 50 Luzern, St. Karlistrasse 52 Emmenbrücke, Neuenkirchstrasse 26

Historische Holzobjekte

Peter Egloff

Grossmatte 19b, 6014 Luzern Telefon 041 250 90 10, Fax 041 250 90 11 p.egloff@bluewin.ch

Ihr Immobilienprofi vor Ort

SwissLife - Immopulse, Luzern

Vermarktung, Beratung, Hypotheken Jens K. Schäfer, Ringstr. 37, 6010 Kriens 041 375 02 33, Jens.schaefer@swisslife.ch

Immobilienberatung

Redinvest Immobilien AG

Bewertung | Bewirtschaftung | Verkauf Christoph-Schnyder-Str. 46, 6210 Sursee Telefon 041 926 70 50 / www.redinvest.ch

Für nur Fr. 47.60 pro Mal

wird Ihr Eintrag ein Jahr lang alle vier Wochen neu gesehen. Kontakt:

Telefon 041 370 38 83

E-Mail hj.ottenbacher@gmx.net

Immobilienverkauf

Arlewo AG, Luzern

Ihre Experten für Immobilienverkauf Guggistrasse 7, 6002 Luzern Telefon 041 317 05 00 / www.arlewo.ch

Liegenschaftsbewertung

Eckert Immobilien AG

Blumenweg 8, 6003 Luzern Telefon 041 210 99 77 info@eckert-immobilien.ch

Liegenschaftsbewirtschaftung

Arlewo AG. Luzern

Immobilien, neu seit 1968 Guggistrasse 7, 6002 Luzern Telefon 041 317 05 00 / www.arlewo.ch

Malen / Tapezieren / Renovieren

Camenzind & Partner AG

Rothenbad 16, 6015 Luzern Telefon 079 817 93 53 oder 079 808 39 64 www.maler-camenzind.ch

Parkett / Bodenbeläge

Albert Fäh GmbH

Imfangstrasse 11, 6005 Luzern Telefon 041 360 58 50 info@faeh-parkett.ch/www.faeh-parkett.ch

Sicherheitsanlagen

SECTEC AG

Brand/Einbruch/Video/Zutritt Bachstrasse 3, 6362 Stansstad Telefon 041 618 36 36 / www.sectec.ch

Spielplatzgeräte

Bürli Spiel- und Sportgeräte AG

Längmatt 1, 6212 St. Erhard Telefon 041 925 14 00 www.buerli.swiss

AZA CH-6002 Luzern P.P. / Journal

Post CH AG Luzerner Kantonsblatt



Ihr Zügel-Profi für Haushalte und Firmen.

Schweiz | weltweit | Möbellager

Luzern | Sursee | Baar Tel. +41 41 360 60 00 www.gmuer-transport.ch

Wir ersetzen Ihre **Badewanne** zum Pauschalpreis ohne Plättli-Schaden

BADEWELL AG

Rufen Sie an, wir beraten Sie gerne. Telefon 041 925 00 00 6210 Sursee

PRIVAT- UND GESCHÄFTSUMZÜGE IN- UND AUSLAND



SPEZIALMÖBEL • EINLAGERUNG • VERPACKUNGS-MATERIAL • AUSSENAUFZUG FISCHER UMZÜGE | 6233 BÜRON | T 041 933 20 10 WWW.FISCHERUMZUEGE.CH

WWW.BIENE-FENSTER.CH

Dorfstrasse 20 6235 Winikon

041 935 50 50





CAMENZIND &PARTNFR

Malen&Renovieren

Wenn's ums malen und tapezieren geht.

041 260 40 10 www.maler-camenzind.ch